

ТОСНЕНСКИЙ ВЕСТНИК

МЕДИА
#КОМАНДА
47

16+

26 июля
2024 года
№ 29 (15495)

Общественно-политическая газета Тосненского района
Издается с 1931 года

Июль. Корабли на Неве

Военно-Морской Флот с петровских времен был и остается опорой и гордостью России! Не случайно праздник военных моряков – это праздник всей нашей страны



3 Пользуйтесь QR-кодом

5 Госдума в районе

ТВ-программа



Еще больше новостей на tosno-vestnik.ru
или в группе ВКонтакте vk.com/tosnovestnik
Телефон для рекламодателей 8 (813-61) 2-22-37



Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 2 августа

28 июля – День Военно-Морского Флота России

Уважаемые военные моряки!
Уважаемые ветераны
Военно-Морского Флота!

Примите самые искренние поздравления с Днем
Военно-Морского Флота России!

Множество подвигов совершили военные моряки Балтийского флота и Ладужской военной флотилии, заслужив на века признание ленинградцев всех поколений.

Желаю каждому моряку, для которого служение флоту стало делом всей жизни, крепкого здоровья, мира и новых свершений на благо Отечества! Пусть в далеких походах вам всегда сопутствует удача, а родные и близкие встречают вас с гордостью и любовью.

С праздником! С Днем Военно-Морского Флота России!

Александр ДРОЗДЕНКО, губернатор Ленинградской области

Уважаемые жители Тосненского района,
дорогие военные моряки!

От души поздравляем вас с Днем Военно-Морского
Флота России.

Служба на флоте во все времена была делом мужественных и сильных людей, с честью выполняющих свой долг перед Отечеством.

В Тосненском районе живут ветераны-моряки, у которых за плечами многие годы службы на флоте. Имея большой опыт работы с личным составом, квалифицированную техническую подготовку, они, оставив морскую службу, без труда нашли себя в других гражданских профессиях.

Сегодня с гордостью можно отметить, что многие молодые тосненцы продолжают традиции русского флота и достойно охраняют морские рубежи нашей Родины.

В этот праздничный июльский день желаем всем военным морякам и их близким крепкого здоровья, радости, благополучия, удачи во всех делах! Пусть над нами всегда будет мирное небо!

Александр КАНЦЕРЕВ, глава Тосненского района
Андрей КЛЕМЕНТЬЕВ, глава администрации района



Уважаемые военные моряки и ветераны флота!

От имени депутатов Законодательного собрания Ленинградской области сердечно поздравляю вас с Днем Военно-Морского Флота!

Во все времена, от Петра Великого и до наших дней, Военно-Морской Флот был опорой и гордостью России. А благодаря мужеству и профессионализму многих поколений военных моряков наша страна завоевала славу великой морской державы.

Несмотря на внешнеполитическую и военную угрозы, сегодня Военно-Морской Флот России демонстрирует всему миру отличную боевую выучку, слаженность действий, силу и мощь, остается несокрушимым стражем рубежей Отечества, его гордостью и славой.

Мы гордимся, что славные флотские традиции поддерживают в Ленинградской области, где дислоцируются подразделения ВМФ, где сегодня живут военные моряки, внося свой вклад в развитие региона.

Уважаемые моряки и ветераны флота! Позвольте выразить вам искреннюю признательность и благодарность за доблестную службу, верность долгу и беспримерное мужество. От всей души желаю вам и вашим близким доброго здоровья, счастья и благополучия, тепла и уюта в каждом доме. Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным.

Сергей БЕБЕНИН, председатель Законодательного собрания Ленинградской области

РАЗНЫЕ НОВОСТИ

Дорога на Войскорово

В Тосненском районе отремонтировали дорогу, ведущую в поселок Войскорово. Ремонтные работы прошли в рамках национального проекта "Безопасные качественные дороги".

Как сообщает пресс-служба правительства Ленинградской области, трасса отремонтирована полностью: заменено больше двух километров асфальта, укреплены обочины, помеханы оголовки водопропускных труб и нанесена разметка. Это первый объект дорожного нацпроекта, отремонтированный в этом году.

Отметим, что региональная трасса обеспечивает удобный выезд в сторону Никольского, Тосно и Колпино. Кроме того, сейчас в Тосненском районе заканчивается второй крупный дорожный ремонт между Аннолово и федеральной трассой "Южное полукольцо".

В общей сложности ремонтные работы в Ленинградской области сейчас развернулись на 25 участках региональных магистралей.

Велес и Валенсия

В Ленинградской области назвали необычные имена для новорожденных. Особой популярностью в нашем регионе у родителей пользуются имена Михаил и София.

Управление ЗАГС Ленинградской области опубликовало занимательную статистику первого полугодия 2024 года. За первые шесть месяцев органами ЗАГС 47 региона зарегистрировано 5 838 новорожденных: 3052 мальчика и 2 786 девочек. В 75 ленинградских семьях появились на свет двойни.

Особой популярностью у родителей области пользуются имена Михаил и София. В числе лидеров также Александр, Артем, Ева и Анна. Среди редких имен можно отметить такие как Аристарх, Геннадий, Ермак, Спартак, Корней, Аполлинария, Алла, Валентина, Марфа. Среди необычных имен встречаются Велес, Марс, Иоанн, Ариэль, Габриэль, Валенсия, Каталя, Теймия.

Как отмечается в сообщении пресс-службы Управления ЗАГС Ленинградской области, родителям каждого малыша были вручены подарочные наборы для новорожденного от губернатора Ленинградской области и памятная медаль "Родившемуся на земле ленинградской".

Трое наших в числе лучших

Подведены итоги конкурса на присуждение премий лучшим учителям Ленинградской области за достижения в педагогической деятельности в 2024 году.

В июне конкурсанты в очно-заочной форме представляли результаты своей работы за последние три года. В числе лучших названы имена и тосненских педагогов. Одним из победителей профессионального конкурса стала учитель русского языка и литературы Тосненской школы № 3 Светлана Иванова. Призерами конкурса названы учитель информатики Никольской школы № 3 Матвей Лебедев и учитель русского языка и литературы Никольской гимназии Нина Юхимчук в числе призеров представительного профессионального конкурса.

Всем победителям конкурса будут выплачены федеральные премии в размере 200 тысяч рублей, а лауреатам – региональные премии в размере 100 тысяч рублей.



Поправка

В публикации под названием "Совет в усадьбе Марьино" (газета "Тосненский вестник" № 27 от 12 июля 2024 года, 2 страница) читатели заметили неточность. Предложение в первой колонке, которое начитается со слов "Спустя годы...", следует читать так: "Спустя годы, уже в XIX веке, владелицей этого дворянского гнезда стала Софья Владимировна Строганова (урожденная Голицына). Именно она в память о баронессе Марии Яковлевне Строгановой, прабабушке своего мужа Павла Александровича Строганова, и дала родовому поместью имя Марьино".

Редакция приносит свои извинения читателям.

ВАМ, МОЛОДЫЕ

Рекорд "Ладоги"

По итогам заявочной кампании 8 904 человека со всей России хотят стать участниками молодежного образовательного форума "Ладога".



Такое рекордное количество заявок поступило организаторам форума в 2024 году от творческой молодежи со всей страны, которая интересуется культурой, искусством и историей – главными темами предстоящего форума.

Форум "Ладога" пройдет в Ленинградской области с 9 по 15 сентября. После отборочного этапа участниками форума станут 600 представителей творческой молодежи в возрасте от 14 до 35 лет, которые смогут пройти обучение на одной из выбранных площадок. А их несколько: мастерская "Вдохновляем", трек визуального контента и ART-искусства "Создаем", историко-патриотическая площадка "Помним", трек по укреплению семейных отношений "Любим", площадка межнационального согласия и сохранения идентичности "Уважаем" и развитие добровольчества "Помогаем".

Участники не только пройдут обучение по одному из шести образовательных потоков, но и смогут получить грант до 1 млн рублей на реализацию социально значимого проекта в одной из 18 номинаций. Организаторами форума "Ладога" выступают комитет по молодежной политике Ленинградской области совместно с Росмолодежью.

Пользуйтесь QR-КОДОМ

Проект "Тосненского вестника" "СОНКО: Мир добрых дел" рассказывает о добрых людях, которые делают добрые дела для других людей.

Цикл подразумевает шесть роликов, каждый из которых будет посвящен деятельности той или иной некоммерческой общественной организации. В сети Интернет вышел первый фильм, где мы рассказываем о храме в честь иконы Божией Матери "Всех скорбящих Радость" и знакомимся с настоятелем церкви иереем Сергием Рысевым.

С отцом Сергием мы провели четыре абсолютно разных майских дня: отмечали детский праздник, грузили в фургон старые покрышки, христосовались на "Пасхальном благовесте", кормили нуждающихся. Впервые, как и положено, встретились в церкви в воскресный день.

Посмотреть фильм можно на сайте "Тосненского вестника" или же в группе газеты в социальной сети "ВКонтакте". Для этого воспользуйтесь одним из кьюар-кодов:



СОНКО

На два года

Пониженные страховые взносы для НКО продлены еще на два года. Соответствующий закон приняла Государственная дума РФ.

"В этом году действие льготы по страховым взносам для НКО должно было закончиться, и мы прорабатывали с правительством возможность ее продления. Теперь пониженный тариф будет распространяться и на централизованные религиозные организации. Единый пониженный тариф страховых взносов в размере 7,6 процента продлевается до 2026 года. Это поможет использовать сэкономленные средства на оказание помощи людям", – рассказала депутат Госдумы РФ от Ленинградской области Ольга Занко.

Чтобы претендовать на единый пониженный тариф страховых взносов религиозная организация должна соответствовать установленным в Федеральном законе "О свободе совести и о религиозных объединениях" требованиям. Например, целью создания организации должно быть совместное исповедание и распространение веры, и она должна быть зарегистрирована в установленном законом порядке.

Единый пониженный тариф страховых взносов в размере 7,6% (вместо 30%) сохраняется для НКО, применяющих УСН и в соответствии с учредительными документами осуществляющих деятельность в области социального обслуживания граждан, научных исследований и разработок, образования, здравоохранения, культуры и искусства и массового спорта, а также для благотворительных организаций, применяющих УСН. В том числе вводится новая категория – централизованные религиозные организации и религиозные организации, входящие в структуру централизованных.

lenobl.ru

КОРОТКО

В Таиланд без визы

Таиланд сделает 60-дневный безвизовый режим для россиян. Продление визы будет действовать для граждан 93 стран.

Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на сообщение правительственной пресс-службы. Кроме того, таиландское правительство собирается поддерживать путь мягкой силы, привлекая в страну больше туристов.

Между правительствами России и Таиланда действует соглашение, по которому действует отказ в визовых формальностях при взаимных поездках, срок безвизового пребывания ограничен 30 днями, однако таиландские власти на регулярной основе разрешают российским туристам задерживаться в стране дольше.

Десерт из Волхова

Волховская фабрика на 29% увеличила выработку на линии по выпуску замороженного десерта, ускорила процесс переналадки оборудования на 34% и улучшила внутреннюю логистику на 12%. И это все благодаря национальному проекту "Производительность труда".

Предприятие "Талосто-3000" завершило полугодовую программу по внедрению улучшений под руководством экспертов Регионального центра компетенций. Основные изменения коснулись линии производства рулетов бренда "Торт Венеция". Данный поток составил 46% от выручки предприятия за прошлый год. Эксперты помогли внедрить и систему адаптации новых сотрудников, что позволило снизить текучку кадров, более 20% сотрудников прошли обучение на "Фабрике процессов".

К национальному проекту "Производительность труда" подключилось уже 105 предприятий Ленинградской области. Сейчас по поручению президента России нацпроект продлен до 2030 года и расширен на государственные и муниципальные сферы.

В Ленобласти уже используются инструменты бережливого производства в социальных и медицинских учреждениях. Подгруппу нацпроекта при Госсовете РФ возглавляет губернатор Александр Дрозденко.

Конкурс "Начни игру"

Всероссийский конкурс с таким названием реализуется в рамках федерального проекта "Социальные лифты для каждого" национального проекта "Образование".

Жители Ленинградской области могут принять участие в новом сезоне Всероссийского конкурса "Начни игру": регистрация на третий сезон этого проекта "Начни игру" президентской платформы "Россия – страна возможностей" стартовала на платформе начини.ру и продлится до 14 октября. Конкурс объединит участников в возрасте от 14 лет на треке "Создатель игр" и пройдет под девизом "Делай игры". За два сезона участниками Всероссийского конкурса "Начни игру" стали 842 жителя Ленинградской области, семеро из них вошли в число финалистов.

Третий сезон этого конкурса будет полезен как для начинающих разработчиков, которые знакомы с основами разработки видео- и настольных игр, так и для опытных игровых специалистов, желающих заявить о себе инвесторам и работодателям. Правила позволяют начать новую игровую разработку или прийти в третий сезон проекта "Начни игру" с уже готовой идеей. Создавать игры можно в соло-разработке или в команде до 10 человек, а если в команде открыты вакансии – к ним могут присоединиться самостоятельные специалисты. Для того чтобы выйти в финал "Начни игру", необходимо будет решить шесть обязательных заданий. Еще одно новшество третьего сезона – это денежные призы. Общий призовой фонд составит 1,6 млн рублей.



Экспортный форсаж

В рамках нацпроекта "Международная кооперация и экспорт" подведены итоги участия компаний Ленинградской области в акселерационной программе "Экспортный форсаж".

По словам заместителя председателя областного правительства Дмитрия Ялова, проект реализуется Центром поддержки экспорта Ленинградской области с целью развития экспорта и укрепления экономического потенциала региона.

В этом году в программе участвовали 20 компаний из региона. Среди них: ООО "Террафлор", ООО "Талосто-3000", ООО "Пурпур", "Бейкери Продакшн", ООО "ЗСМ "Дека", АО "Перинт", АО "Кесто" и другие. Совместно с бизнесом второй год подряд в программе участвуют и студенты вузов – 30 воспитанников факультета "Мировая экономика и торговая политика" Санкт-Петербургского государственного экономического университета.

Программа "Экспортный форсаж" не только дает участникам теоретические знания, но и практические навыки, необходимые для успешного выхода на международный рынок. За время обучения четыре компании заключили экспортные контракты. Компании "Перинт", "Кесто" и "Талосто-3000" установили деловые связи с Республикой Беларусь. Компания "Молочная культура" наладила экспортные поставки в Объединенные Арабские Эмираты. "ССМ-Холдинг" и "Перинт" нашли партнеров в Киргизии. А ООО "Русджам Стеклотара Холдинг" заключили контракт с Узбекистаном.

lenobl.ru

Ленинградский РЕГИОН

события
факты
комментарии

НОВОСТИ47

Центр нашей столицы

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко согласовал план дальнейшего обустройства центра Гатчины, в том числе реконструкцию расселенной деревянной застройки.

"Согласован план обустройства центра Гатчины и судьба расселенных "деревяшек" по улицам Чкалова, Красная, Киргетова: до 17 августа надо завершить передачу объектов на баланс Ленобласти, по завершении историко-культурной экспертизы оперативно приступить и завершить проектирование до конца 2025 года, в 2026 году провести реконструкцию. Центр Гатчины необходимо приводить в порядок. Запрос на размещение в столице Ленобласти есть у органов власти, госпредприятий, общественных организаций", – рассказал Александр Дрозденко в своем телеграм-канале.

Напоминаем, что Гатчина приобрела статус административного центра Ленинградской области в апреле 2023 года. Для этого в устав региона была добавлена статья 7.1. "Столица Ленинградской области".

Ленобласть и ДОСААФ

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко провел встречу с председателем ДОСААФ России Александром Дворниковым.

Стороны обсудили вопросы взаимодействия в организации обучения молодежи военно-учетным специальностям, военно-патриотической работе. Администрация региона предложила ДОСААФ совместную работу по созданию учебных подразделений на основе опыта учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи "Авангард" Ленинградской области, который вошел в тройку лучших в стране и рекомендован для тиражирования в регионы России.

Ферма в "Рапти"

Новая роботизированная животноводческая ферма хозяйства "Рапти" будет производить до 18 тысяч тонн молока в год. Ее открыл губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко в ходе рабочей поездки в Лужский район.

"Мы открыли проект "Рапти" старейшего хозяйства Ленинградской области. Я благодарен династии руководителей, семье Виктора Ануфриевича Санца, за то, что сохранили и развивают предприятие. Сегодня нам завидует Европа: у нас самые высокие надои, мы лидеры в птицеводстве, растениеводстве. В этом году мы увеличили господдержку АПК: она составит 6,5 млрд рублей, 5,74 млрд рублей из них – средства областного бюджета. Поддержка сельского хозяйства – это улица с двусторонним движением: сельчане работают и показывают результаты, а мы их поддерживаем, в итоге – открываются современные фермы", – подчеркнул Александр Дрозденко.

В открытии фермы принял участие председатель комитета Госдумы РФ по аграрным вопросам Владимир Кашин, который отметил успехи Ленинградской области в сельском хозяйстве. За 6 месяцев 2024 года в регионе произведено 360,7 тыс. тонн

молока, рост – 1,6%. Регион занимает 1 место в России по молочной продуктивности с удоем в 9916 кг на фуражную корову в год, 8 место в Российской Федерации и 1 место в Северо-Западном федеральном округе по производству молока в сельхозорганизациях.

Инвестиционное соглашение по строительству роботизированной животноводческой фермы племенной завод "Рапти" и администрация Ленинградской области подписали в 2021 году на агропромышленной выставке "Агрорусь". Стоимость проекта составляет более 400 млн рублей. Выход проекта на планируемую мощность к 2027 году позволит предприятию увеличить поголовье коров до 1,5 тыс. голов, продуктивность – до 12 тыс. кг, объемы производства молока – до 18 тыс. тонн в год.

День собственника

Ленобласть подвела итоги проекта "День собственника". Жители 586 домов провели онлайн-собрания, чтобы принять решения по управлению своим домом.

Управляющие организации, участники проекта "День собственника", провели собрания жителей с голосованием в заочной форме. Собственники смогли познакомиться с повесткой, изучить материалы и проголосовать в приложении Госуслуги. Дом или на сайте ГИС ЖКХ в удобное время. Спектр вопросов был разнообразным: от текущего ремонта, планов по улучшению зданий до финансовых отчетов управляющих компаний.

Как рассказали в Минстрое России, всего в рамках проекта "День собственника" с марта по июнь 2024 года проведено 17,6 тысячи онлайн-собраний собственников жилья. Куратором проекта выступил Оператор информационной системы при поддержке Минстроя и Минцифры России. Целью проекта стало увеличение количества онлайн-собраний.

Благодаря проекту разработчики собрали более 100 предложений и замечаний по доработке системы онлайн-голосования по управлению своим домом. Теперь оператор информационной системы разрабатывает целевую модель проведения собраний в электронном виде, перед внедрением которой пройдут консультации с участниками отрасли. В период проведения проекта доработана база данных ГИС ЖКХ, чтобы избежать проблемы дублирования решений по одной доле, принадлежащей разным собственникам. Усовершенствован и поиск информации о правах собственности.

Поддержка многодетных

В Ленинградской области сокращены сроки рассмотрения заявок на компенсацию части стоимости обучения для студентов колледжей и техникумов из многодетных семей.

По словам председателя областного комитета общего и профессионального образования Вероники Ребровой, в последние годы в Ленинградской области растет интерес молодых людей к рабочим профессиям, которые можно получить в профессиональных учреждениях региона как на бюджетной, так и на внебюджетной основе. "И в Год семьи мы приняли решение сократить срок назначения компенсации за обучение для детей из многодетных семей с 30 до 10 рабочих дней", – сказала она.

Воспользоваться указанной мерой социальной поддержки могут российские многодетные семьи, в том числе и приемные, проживающие или пребывающие в Ленинградской области и имеющие трех и более детей. Компенсация будет выплачена семьям, у которых среднедушевой денежный доход члена семьи не превышает величины среднего дохода, сложившегося в Ленинградской области. Решение о назначении социальной меры или об ее отказе принимает Центр социальной защиты населения.

В Ленинградской области предусмотрена компенсация части стоимости обучения детей по образовательным программам среднего профессионального образования на платной основе. Пакет документов подается не позднее 31 декабря календарного года, в котором завершилась учеба.

Мера поддержки предоставляется многодетным семьям в форме компенсации в размере 50% стоимости обучения детей по образовательным программам среднего профессионального образования на платной основе по очной форме обучения. Все условия, перечень документов и способы обращения можно узнать на сайте: <https://clck.ru/36iH7p>

Окно в Европу

Фильм о первой любви откроет 32-й фестиваль российского кино "Окно в Европу" в Выборге, который пройдет с 9 по 15 августа.

Фильмом открытия станет работа режиссера Святослава Подгаевского "Подростки: первая любовь", в которой Алексей Онежен играет старшеклассника с влечением к кражам, а Александр Тихонов – жертву гиперконтроля. Между их героями – запретная любовь, в сражении за которую придется повзрослеть. Также в ролях Никита Кологривый, Олег Савостюк, Елена Лядова, Тимофей Трибунцев и другие.

Программа кинофестиваля традиционно включает конкурс игрового и неигрового кино и короткометражной анимации. Фестиваль "Окно в Европу" проводится в Выборге с 1993 года. С 2023 года главной фестивалю стал режиссер Сергей Урсуляк, после ухода из жизни бывшего президента Армена Медведова в конце 2022 года.

Зима не за горами

Контролировать сроки подготовки ресурсоснабжающих организаций, а также увеличивать число поселений, получивших паспорта готовности к отопительному сезону – такие задачи губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко поставил перед коммунальщиками.

"Лето для наших коммунальных служб – время подготовки к отопительному сезону. Эта задача в текущей работе профильных комитетов и местных администраций должна быть одной из основных. У нас порой отопительный сезон начинается уже в сентябре, и важно быть к этому готовыми", – подчеркнул глава региона.

Максимальный уровень подготовки сейчас показывают электроснабжающие организации (54,5%) и ГУП "Леноблводоканал", занимающийся водоснабжением и водоотведением в большинстве районов региона (46%). Готовность газопроводов – 39%, теплосетей и котельных – 32%. По графику идет подготовка запасов топлива, а также капитальный ремонт систем теплоснабжения в жилых домах^[47]

По материалам пресс-службы правительства ЛО подготовила Надежда МАКСИМОВА

ПО ЗНАКОМЫМ АДРЕСАМ

Один день из жизни депутата

С рабочей поездкой в Тосненском районе побывал депутат Государственной думы Российской Федерации Сергей Петров. Сергей Валериевич встретился с коллективом Тосненского городского суда, посетил Любанскую школу и Нурменский центр образования.

И в суде, и в школе

Большая и, как всегда, насыщенная рабочая поездка депутата Государственной думы Сергея Петрова в Тосненский район прошла в прошлую пятницу, 19 июля. За шесть часов Сергей Валериевич побывал в трех населенных пунктах района и посетил четыре организации.

Выезд начался в Тосно со встречи с коллективом Тосненского городского суда. Здесь депутата Государственной думы сопровождал заместитель главы администрации Тосненского района Игорь Цай. Встречала гостей председатель Тосненского городского суда Любовь Кондрашова.

– Вместе с председателем суда обсудили очень важную проблему – недостроенное здание, куда должен переехать суд, – прокомментировал встречу Сергей Петров. – Уже готов каркас, окна стоят, но люди, к сожалению, продолжают ютиться в старых помещениях. Надо решать эту проблему, проводить экспертизу и достраивать здание.

После встречи с председателем суда Сергей Валериевич наградил сотрудников организации. Благодарственные письма из рук депутата Госдумы получили судьи Тосненского городского суда Валентина Смирнова, Елена Леоненко, Ирина Шелюк, помощник председателя суда Ольга Родионова и начальник общего отдела суда Ирина Жданова.

Вторым после Тосно населенным пунктом в программе рабочей поездки стала Любань. Вместе с первым заместителем главы администрации Тосненского района Ильей Тычинским, председателем комитета образования Тосненского района Валентиной Запорожской, а также депутатом Законодательного собрания Ленинградской области Виктором Захаровым Сергей Петров побывал в Любанской школе имени Радищева. Встречали делегацию глава администрации Любанского городского поселения Максим Богатов и исполняющий обязанности директора школы Сергей Оганян.

Об истории школы, о ее сегодняшнем дне гостям рассказали ученики. Здание, в котором сегодня находится школа, было открыто 1 сентября 1970 года, но история самой школы начинается с 1939-го. Тогда здание находилось на Московском шоссе. В годы войны школа стала немецким госпиталем, при отступлении немцы его взорвали, и школа частично сгорела.

В 1949 году исполнилось 200 лет со дня рождения известного русского писателя, политика и историка Александра Николаевича Радищева. Путешествуя



из Петербурга в Москву, он останавливался в Любани, а одна из глав его книги посвящена ей. Было принято решение присвоить школе имя Радищева.

Не так давно Любанская школа пережила реновацию, и теперь ее не узнать. В школе полностью обновили мебель, сегодня каждый кабинет оснащен современным оборудованием. В актовом зале установлена мультимедийная система. Приведен в порядок спортивный зал, территория школы благоустроена. У любанских ребят появился новый учебный кабинет "Домоводство", где школьники изучают кулинарное дело и шитье.

В сентябре 2023 года в школе открылся центр дополнительного образования естественно-технической направленности "Точка роста". Здесь обновлены кабинеты физики, химии, биологии и технологии.

Сегодня в школе учатся 383 школьника, работают 30 человек. Здесь создана дружина юных пожарных, рабо-

тает спортивный клуб "Радищевец", ученики состоят в поисковом отряде "Любань" имени Игоря Сурова. Есть в школе и военно-патриотический музей, который представляет собой две экспозиции: "История школы" и "Эхо войны". Создан школьный театр "Карусель". С 2022 года активно развивается волонтерский отряд "Дорогою добра".

– Прекрасная школа! На меня произвело большое впечатление то, как она была отремонтирована. Был проделан огромный объем работ: школа изменилась до неузнаваемости. В самом здании особое впечатление производят стены, украшенные портретами выдающихся людей и их словами. Честно скажу, завидки берут – хотелось бы здесь поучиться, но, к сожалению, время назад не вернуть, – поделился своими впечатлениями после экскурсии по школе Сергей Петров. – Помимо школы, встретились с руководителями Любанского поселения, обсудили ряд моментов, связанных с жизнью города и поселения. Также побывали на тех общественных пространствах, которые в последние годы были приведены в порядок. Отмечу два момента. Первое – пространства эти пользуются популярностью у местных жителей, они действительно стали местом притяжения горожан от мала до велика. А второе – я не заметил вандализма. Людям пришлось по душе эти благоустроенные места, и они берегут их.

Встреча в школе закончилась неформальным общением с любанскими общественниками. За чашкой чая поговорили о жизни в поселении, о перспективах его развития. В конце Сергей Петров вручил общественникам благодарственные письма и сувениры. Их получили представители Совета ветеранов поселка Любань Татьяна Королькова, Алевтина Зернова, Татьяна Степанова и представители "Серебряных волонтеров" из города Любань Ольга Петрова, Елена Гайченко, Галина Подковырова.

Пчелки и костюм лешего

Награждением лучших из лучших закончилась встреча депутата Государственной думы и с работниками Управления по обеспечению мероприятий гражданской защиты Ленинградской области и специалистами Аварийно-спасательной службы Ленинградской области. С работой организации Сергей Петров познакомился в компании с главой администрации Тосненского района Андреем Клементьевым. Экскурсию для гостей провел начальник Управления по обеспечению мероприятий гражданской защиты Ленинградской области Олег Сайфулин.

Продолжение на 7-й стр.



ПРАЗДНИКИ

Кони, джигиты и Травница

В Год семьи по всей стране реализуется проект "Большие семейные выходные". "В "Багмут" всей семьей" – так назывался праздник в поселке Красный Бор. Инициатором проведения этого семейного праздника стал клуб "Домовенок".



Конно-каскадерский клуб "Багмут" – это большая дружная семья, это территория любви и заботы, счастья и доброты. Там царит теплая семейная обстановка, тренеры дают детям любовь, заботу и спортивные навыки, словно настоящие любящие родители. А окружают их красивые грациозные существа – лошади, со своей открытой для человека душой и характером.

Праздник начался концертом "Моя семья – мое счастье". Вначале поздравляли многодетные семьи, затем была игровая фольклорная программа "Что в семье хранится, то все пригодится" с вручением призов и подарков. Зажигательная джигитовка "Скачки джигитов", катание на лошадях, мастер-класс

"Кукла Травница" – все прошло увлекательно. С удовольствием отведали все казачьей ухи и домашних пирогов с чаем.

А потом была экскурсия на конюшню "Лошадь – гордость казака". Ее участники узнали о лошадях и их содержании, посетили контактную ферму "Терем-Ок".

Праздник был организован при поддержке гранта Комитета общественных коммуникаций Ленинградской области, а также коллег и друзей: АОН "Семейно-молодежное сообщество" Ленинградской области, администрации Красного Бора, Красноборского центра досуга, центра казачьей джигитовки "Баг-

мут", благотворительного фонда "Единство добра" и семейного казачьего ансамбля "Терек".

Главная ценность любого общества – семья. И нет ничего дороже на этом свете, чем добрые глаза матери, сильное плечо отца и громкий смех детей. В Красном Бору много дружных и крепких семей, которые являются хорошим примером для земляков, где из поколения в поколение передаются лучшие семейные традиции и любовь к родному краю. А совместные выходные – прекрасное время, чтобы вся семья могла собраться вместе и провести время интересно и познавательно.

✍ Елена КАНЦЕРЕВА,
руководитель семейного клуба "Домовенок"

ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА – 100 ЛЕТ

Все началось с "Большой артели"

Пионерами в области создания потребительских обществ в России были декабристы. В 1831 году на Петровском заводе в Забайкалье было создано первое в России потребительское общество "Большая артель".

В середине XIX века эта идея получила новое развитие в связи с крестьянской реформой 1861 года. В этот период жизнь в стране стремительно дорожала, цены росли, а зарплаты заводских и фабричных рабочих падали. Это происходило из-за растущей миграции малоквалифицированной рабочей силы из деревни в город. В этих болезненных реформенных условиях росла потребность в объединении сил для борьбы с бедностью. Интеллигенция считала кооперацию выходом из нужды. Потребительские общества стали очень востребованы в начале 90-х годов XIX века, когда понадобилось накормить жителей районов, охваченных голодом.

Одним из первых теоретиков русской кооперации был русский литературный критик, революционер-демократ Николай Чернышевский, который в статье "Капитал и труд" (1860) и в романе "Что делать?" развил идею создания трудящимися промышленно-земледельческих товариществ. Эти производственные объединения, по мнению писателя, должны создаваться на добровольных началах с собственным самоуправлением. Члены товарищества, писал он, "могут брать, если захотят, всякие нужные им вещи из магазинов товарищества по оптовой цене, которая гораздо дешевле обыкновенной, розничной". Это было начало развития потребительских обществ в России.

В рождественские праздники 1914-го

В начале XX века такие общества стали возникать и в различных волостях Санкт-Петербургской губернии. В 1913 г. на тосненской земле проявились три сельскохозяйственных кооперативных общества: Войсковское, Рамболовское и Тосненское. При Войсковском обществе была открыта сельскохозяйственная библиотека.

В рождественские праздники 1914 г. в волостном центре Тосно также было открыто кооперативное общество. В воскресенье, 12 января 1914 г., состоя-



лось открытие лавки Тосненского общества потребителей. На скромное торжество собрались члены Общества и сейчас же после молебна каждый торопился что-нибудь купить в своем кооперативе, и лавка в первый же день бойко торговала.

Общество насчитывало пока 64 члена со средним годовым заработком 24000–25000 рублей, при капитале в 2000 рублей. Тогда же общество становится членом "Санкт-Петербургского союза Потребительских обществ". Впоследствии образовался Ульяновский центральный кооператив и Любанское городское потребительское общество.

В 1930 году был образован Тосненский район. По мере развития потребительской кооперации в районе было организовано еще 12 таких обществ и 4 рабочих кооператива. На базе действующих предприятий в 1931 г. возник Тосненский районный потребительский союз (РПС).

Кулаков – исключить

Что же представлял из себя Тосненский район в 1932 году? Из архивных документов стало известно, что в этот период в районе было 32 сельсовета, в том числе три финских, три рабочих поселка, 250 населенных пунктов. Количество населения на 1 января 1932 г. составляло 86 376 человек. Колхозов было 149, совхоз-

зов – 17, крупных производств – 26, количество занятых на производстве – 5 552 человека. Кирпичных заводов насчитывалось девять, торфоразработок – три, лесопильных заводов – четыре, дровно-массовых – три. Тосненский район в то время был сельскохозяйственным, кустарно-промысловым районом.

Тосненский районный потребительский союз возглавлял товарищ Гуделах. Пайщиков в районе на тот момент было 25 947 человек (7 949 рабочих, 7 424 крестьянина, 2 453 служащих, прочих пайщиков – 3 921), домашних хозяйств – 4200.

Денежных средств в Райсоюзе было 1 691 654 рубля, из них собственных 431 370 рублей. Большое внимание уделялось развитию огородного дела и парникового хозяйства. Ставились задачи изучить все водоемы Тосненского района на предмет организации рыболовных артелей в следующих сельсоветах: Ивановском, Шапкинском, Никольском, Ям-Ижорском и Машинском; увеличить поголовье свиней от 50 до 250. Одной из первоочередных задач являлась необходимость добиться своевременного завоза товаров для нормального обеспечения глубинных населенных пунктов на время осенне-весенней распутицы и бездорожья.

По указанию обкома партии необходимо было исключить всех кулаков из членов кооперации.

Очень остро стоял вопрос со сбором целевых авансов на строительство необходимой инфраструктуры для развития Тосненского района. Пайщикам, добровольно вносившим целевые авансы, решили предоставить ряд льгот и преимуществ в пользовании теми предприятиями, которые будут построены. Так при постройке овощехранилищ в первую очередь снабдить овощами авансодателей, при постройке молочных ферм – молоком, при постройке яслей – принять в первую очередь детей тех, кто уже внес финансовые средства в строительство, и т. д. Также на различных совещаниях ставили задачу привлечения женского труда в кооперативном аппарате: столовых, лавках, бытовых учреждениях.

✍ Наталья ЮЩЕНКО,
заведующая сектором краеведения
Тосненской центральной районной библиотеки, историк

В ТОСНЕНСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Книги, игры, мастер-классы

Представление о современной библиотеке у подрастающего поколения балансирует между двумя различными точками зрения. Одни ребята думают, что книжные храмы пустыют, ведь всю информацию можно найти в Интернете, и даже для знакомства с художественными произведениями необязательно иметь при себе книгу. Однако для других детей библиотечные залы открывают множество возможностей. Именно об этих возможностях мы поговорили с заведующей Тосненской детской библиотекой Светланой Павлюченковой.

► Светлана Дмитриевна, в последнее время многие считают, что библиотеке доживают свой век. Что вы думаете об этом?

► Если сравнивать библиотеку нынешнюю и ту, которая была 40 лет назад, то отличия, конечно, есть. Раньше были полные читальные залы, очереди за книгами. Безусловно, время изменилось. Информацию теперь можно взять из Интернета, хотя раньше ни один реферат нельзя было написать без книг. Но библиотека сейчас становится не просто помещением с книжными стеллажами, а местом, где можно провести досуг. Наша библиотека, например, в 2019 году стала первой модельной библиотекой в Ленинградской области. Что же это значит? Модельная библиотека – эталон современной библиотеки. Прежде всего это комфортное пространство, где можно найти уголок для отдыха и уединения. Это хороший фонд, состоящий из новых книг. Однако это не только книги. У нас, например, есть игровой зал, а в нем более 300 настольных игр. Это современное техническое оснащение библиотеки. Еще мы занимаемся организацией различных мастер-классов. Одним словом, наша задача дать читателю не только книгу, но и пространство для отдыха.

► А какие они, ваши читатели?

► Очень интересные! Есть вдумчивые посетители, это в основном детки среднего школьного возраста. С ними все-

гда есть о чем поговорить. Подростки тоже могут удивить своей неординарностью. Был случай, связанный с романом Федора Достоевского "Преступление и наказание". Достоевский – это философская проза, сложные размышления. Приходит десятиклассник сдавать нам книжку. Я спрашиваю его о впечатлениях, а он восхищенно говорит: "Классный детектив!" Переспрашиваю: "Детектив?" Он: "Ну да! Старушку же убили".

► Светлана Дмитриевна, а что сейчас предпочитают читать ребята?

► Малышам очень нравятся серии книг. Например, очень популярны истории про девочку Конни. Произведения для дошколят учат доброте, человечности, рассказывают, как преодолеть страх. Для подростков сейчас актуальна литература проблемная, причем именно современная – где развод родителей, буллинг в учебном заведении, одиночество.

► В детской библиотеке всегда кипит жизнь: проходят встречи, праздники, игры. Расскажите о ваших самых интересных проектах.

► Весь учебный год мы тесно сотрудничаем со школами. У нас есть несколько программ для учеников. Например, направление "Читаем, думаем, творим", клуб "Народный хор". Методист библиотеки знакомит старших ребят с книжными новинками. И дошкольники у нас тоже не обделены вни-

манием. Для малышей проходит программа "Читаем вместе, читаем вслух": изучаем какую-то книгу и обсуждаем, а в конце все вместе делаем поделки. Ребятам нравится! Особо хочется сказать о проекте Ленинградской областной детской библиотеки "Книжный путь". Это путешествие, в которое отправляются подростки из разных районов Ленобласти. От каждого района едут по пять подростков в сопровождении библиотекарей. В этом году маршрут поездки был такой: Санкт-Петербург – Большая Ижора – Сосновый Бор – Приморск – Выборг – Приозерск – Санкт-Петербург. Вместе с ребятами путешествуют писатели и художники. В этом году с нами ездили детские авторы Ольга Фадеева, Светлана Лаврова и Анна Игнатова. Еще ребята познакомились с сотрудниками изданий "Абрикобукс", "Волки на Парашютах", "Детское время", "КомпасГид", "Речь" и "Самокат". Наш "Книжный путь" всегда интересен: это встречи с писателями, поэтами, издателями, разговоры о книгах. И, конечно, ребята знакомятся, общаются, находят новых друзей.

► Светлана Дмитриевна, вы назвали бы Тосно читающим городом?

► Да, Тосно – город читающий. Смотрите сами: в летние каникулы у нас наплыв читателей, очереди за книгами стоят. Очень активны и родители дошкольников. Однако, к сожалению,



“ Был случай, связанный с романом Федора Достоевского "Преступление и наказание". Достоевский – это философская проза, сложные размышления. Приходит десятиклассник сдавать нам книжку. Я спрашиваю его о впечатлениях, а он восхищенно говорит: "Классный детектив!" Переспрашиваю: "Детектив?" Он: "Ну да! Старушку же убили".

видна тенденция: чем старше ребенок, тем меньше его интерес к книгам. Поэтому всем нашим активным читателям мы говорим: звоните в библиотеку своих друзей и чаще приходите сами. У нас здорово!

Алиса БАГИНА
Евгений АСТАШЕНКОВ

ПО ЗНАКОМЫМ АДРЕСАМ

Один день из жизни депутата



Начало на 5-й стр.

Все вместе они осмотрели гаражно-складской комплекс, склад хранения имущества гражданской обороны, посетили поисково-спасательный отряд города Тосно, осмотрели здание отряда и технику.

Сергей Валериевич вручил благодарственные письма начальнику поисково-спасательного подразделения поисково-спасательного отряда города Тосно Якову Белову, спасателю поисково-спасательного отряда города Тосно Андрею Быстрову, ведущему экономисту по материально-техническому снабжению Надежде Кушмет, главному специалисту отдела государственных закупок Юлии Ахтаповой, начальнику отдела гражданской защиты Светлане Прокопьевой.

– В Управлении по обеспечению мероприятий



гражданской обороны Ленинградской области я был, наверное, лет пять назад, – вспомнил Сергей Петров. – За это время здесь произошли серьезные перемены. Отстроены большие складские помещения, которые заполнены всем необходимым для гражданской защиты, спасатели оснащены самым современным оборудованием. Виден серьезный прогресс, и это очень здорово.

Последней остановкой рабочей поездки депутата Петрова стала Нурма – Нурменский центр образования. Встречала гостей директор центра Светлана Литвинова, а также представительницы добровольного объединения "Нурминские пчелки". Они плетут маскировочные сети, тактические браслеты из паракорда, изготавливают окопные свечи и костюмы лешего. Один из них примерил и Сергей Валериевич.



Плюс к этому Сергей Петров осмотрел кабинеты, которые в школе планируют приспособить под создание современного музейного пространства. В Нурменском центре уже есть три музея: школьный музей, музей генерал-майора Вержбицкого и музей "Русская изба". Планируется объединить их на пустующих площадях школы и добавить еще три экспозиции. В итоге здесь должно появиться современное музейное пространство с интерактивным оборудованием⁴⁷

Иван СМЕРНОВ
Евгений АСТАШЕНКОВ

Больше фото



ПРОИСШЕСТВИЯ

С подозрением
на инсульт

В садоводстве недалеко от Трубникова Бора горели хозяйственные постройки. Пожар ликвидировали дежурные смены двух пожарных частей.

Сообщение о пожаре в массиве "Трубников Бор" на пульт дежурной части поступило в 12 часов 25 минут 2 июля. На седьмой линии садоводства "Азимут" горели хозяйственные постройки. Огонь охватил 36 квадратных метров.

На месте происшествия работали дежурные смены 86-й и 87-й пожарных частей противопожарной службы. В общей сложности с огнем боролись восемь человек при поддержке двух единиц техники.

Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Ленинградской области, пожар удалось ликвидировать в 13 часов 32 минуты.

Информация о пострадавших не поступала. Однако, как пишут очевидцы в группе ВКонтакте "Трубников Бор. Союз Садоводств": "все живы, но единственное, у соседки подозрение на инсульт. Испугалась очень, ее на скорой увезли".

Дознание по пожару ведет отдел надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района.

Погибли водитель
и пассажир

В ДТП с фурой в Тосненском районе погибли пожилые водитель и пассажирка легковушки. Смертельное ДТП произошло на повороте на Чудской Бор федеральной трассы М10 "Россия".

Полиция Тосненского района проводит проверку по факту смертельного ДТП на 607-м километре трассы М10 "Россия" (поворот на Чудской Бор). Авария с участием легкового автомобиля Geely и грузовика Mercedes произошла 10 июля в 13 часов 10 минут.

По предварительной информации, 78-летний водитель легковушки при выезде со второстепенной дороги на нерегулируемый перекресток не предоставил преимущество фуре, за рулем которой находился 57-летний мужчина. В результате ДТП погибли водитель иномарки и его 75-летняя пассажирка.

На месте происшествия работала дежурная смена 87-й пожарно-спасательной части Ленинградской области. Спасатели деблокировали погибших.

Точные причины смертельной аварии предстоит выяснить сотрудникам ГИБДД.

На заре четверга

На заре четверга в садоводстве недалеко от "Бабино-2" полыхал жилой дом. Справиться с огнем пожарным удалось спустя чуть больше часа после начала пожара.

Сообщение о пожаре в садоводстве "Слав" массива "Бабино-2" поступил на пульт дежурной части в 3 часа 48 минут 18 июля. Горел частный дом на общей площади 48 квадратных метров.

На месте происшествия работала дежурная смена 87-й пожарно-спасательной части Ленинградской области. В общей сложности с огнем боролись восемь человек при поддержке двух единиц техники.

Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Ленинградской области, пожар удалось ликвидировать в 4 часа 57 минут.

Информация о пострадавших не поступала. Дознание по пожару ведет отдел надзорной деятельности и профилактической работы Тосненского района.

Не взял барьер

В Тосно мужчина пытался перелезть через ограждение железнодорожных путей и застрял. Помочь пострадавшему смогли специалисты поисково-спасательного отряда города Тосно.

ЧП на железной дороге случилось вечером 17 июля. Как сообщает пресс-служба Аварийно-спас-

ательной службы Ленинградской области, на вокзале города Тосно мужчина пытался перелезть через ограждение железнодорожных путей, однако справиться с этой задачей не смог и повис.

На место происшествия выезжали специалисты поисково-спасательного отряда города Тосно. Спасатели сняли пострадавшего с решетки ограждения и передали сотрудникам скорой помощи.



Отравление ядом

В токсикологическое отделение НИИ скорой помощи имени Джанелидзе в Санкт-Петербурге доставили 68-летнего жителя поселка Ульяновка. Мужчину укусила ядовитая змея. Об этом сообщает интернет-издание "Фонтанка".

Пострадавший рассказал врачам, что встретил ползучего гада недалеко от дома. Змея укусила мужчину, когда он шел по тропинке между улицами Комсомола и Колхозной.

Пострадавшего доставили в больницу в ночь на вторник, 16 июля. Врачи НИИ скорой помощи имени Джанелидзе диагностировали у мужчины острое отравление ядом. Состояние жителя Ленобласти оценивается как удовлетворительное.

Не платил зарплату

В Тосненском районе будут судить мужчину, которого обвиняют в невыплате зарплаты работникам.

Сотрудники следственного отдела по городу Тосно следственного управления СК России по Ленинградской области завершили расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины. Он обвиняется по части 2 статьи 145.1 УК РФ – "Полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы". Об этом сообщает пресс-служба областного следственного управления.

– Следствием установлено, что обвиняемый с 1 февраля 2023 года по 18 августа 2023 года не выплатил заработную плату 14 работникам на общую сумму свыше 1,2 миллиона рублей, – говорится в сообщении.

В ходе предварительного следствия был наложен арест на имущество обвиняемого стоимостью три миллиона рублей. По результатам выполненных следственных действий обвиняемый вину в совершении преступления полностью признал и возместил причиненный ущерб работникам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

На подъезде
к Никольскому

На подъезде к Никольскому Volkswagen Polo улетел в кювет и лишился крыши.

ДТП с пострадавшими случилось вечером 11 июля. Сообщение о нем поступило на пульт дежурной части в 22 часа 17 минут.

На восьмом километре Никольского шоссе на подъезде к Никольскому от поселка Красный Бор легковой автомобиль Volkswagen Polo улетел в кювет. В результате ДТП пострадали водитель и пассажир иномарки.

На месте происшествия работала дежурная смена 111-й пожарной части Кировского района отряда "Леноблпожспас". Пожарные деблокировали пострадавших, срезав крышу авто, и передали их медикам скорой помощи.

Завалило землей

Дачника завалило землей в садоводстве в Тосненском районе. Его откапывали спасатели.

Спасатели вытащили мужчину из ямы на дачном участке в Тосненском районе. Он оказался в ней во время строительных работ, а теперь находится в больнице.

Как сообщает пресс-служба Аварийно-спасательной службы Ленинградской области, 16 июля мужчину завалило землей, когда он строил септик для стоков в дачном товариществе "Росток". Специалисты поисково-спасательного отряда города Тосно вытащили пострадавшего из ямы и доставили до кареты скорой помощи.

Мужчина госпитализирован в Тосненскую КМБ.

Долги по алиментам

В Тосненском районе отец задолжал своей дочери более 500 тысяч алиментов. Теперь ему придется пойти на исправительные работы.

Как сообщает УФССП России по Ленинградской области, 39-летний житель Тосненского района накопил 570 тысяч рублей алиментов, которые должен был выплачивать в пользу дочери, не достигшей 18 лет. Официального источника дохода или имущества у мужчины не было.

Ранее должник был привлечен к административной ответственности. В первый раз отцу назначили 20 часов обязательных работ, однако по их завершении изменений не произошло. После этого он так и не устроился на работу, а алименты платил нерегулярно и только по 4–6 тысяч рублей.

Таким образом, административная ответственность стала уголовным делом по статье "Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей".

Мужчине назначили 7 месяцев исправительных работ условно с испытательным сроком в 1 год. Его обязали не менять место жительства.

Авария
на проспекте Ленина

Пассажирка "Лады" пострадала при столкновении с "Фордом" в Тосно. Два легковых автомобиля попали в аварию в Тосненском районе.

Как сообщили в пресс-службе Аварийно-спасательной службы Ленинградской области, 9 июля в Тосно произошла авария. На проспекте Ленина столкнулись легковые автомобили "Форд" и "Лада". В результате ДТП пострадала пассажирка отечественного автомобиля.

Спасатели ПСО города Тосно достали пострадавшую из машины и передали медикам. Также спасатели отключили аккумуляторные батареи поврежденных легковушек.

Обстоятельства аварии устанавливаются.

Иван СМЕРНОВ
ГУ МВД России по ЛО и СПб., Светлана БАРДИНА,
Аварийно-спасательная служба ЛО



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

РЕПОРТАЖ

БАЛТИК РАЛЛИ: СИЛА В ПРАВДЕ

МОТОФЕСТИВАЛЬ «БАЛТИК РАЛЛИ» В ЭТОМ ГОДУ ПОСВЯТИЛИ ПОДДЕРЖКЕ БОЙЦОВ НА СВО

Более 40 тысяч участников посетили Выборг в дни проведения главного мотофестиваля 47-го региона. Мероприятие объединило не только байкеров из России и зарубежья, но и обычных ленинградцев, которые живо интересуются культурой мотодвижения. О том, как прошёл мотопарад «До государственной границы» и чем на этот раз удивляли гостей фестиваля, — в материале «Ленинградской панорамы».

ОБЪЕДИНЯЯ ЛЮДЕЙ

Впервые за годы существования главный байкерский фестиваль Северо-Запада встречал гостей вывеской, написанной на кириллице. Традиционное латинское BalticRally сменило родное глазу «Балтик Ралли». Впрочем, главная перемена коснулась не названия, а смысловой составляющей. С этого года мероприятие стало патриотическим — его посвятили поддержке наших защитников в зоне спецоперации.

Официальным девизом проекта стал известный со времён Великой Отечественной войны лозунг: «Всё для фронта, всё для победы!». И это не просто слова: только за первые сутки проведения мероприятия было собрано более 6 миллионов рублей на нужды фронта. Поддержать бойцов, защищающих земли Донбаса, мог любой желающий.

— Приняли решение, что этот фестиваль будет не только про мотобратство, а в целом про братство, помощь и взаимовыручку. Организован сбор средств для тех, кто отстаивает правду в Новороссии. Участники и организаторы поддержали решение о реформатировании фестиваля в патриотический формат: 10% выручки от продаж на фестивале будет направлено в помощь фронту, — заявил на открытии «Балтик Ралли» губернатор Александр Дрозденко.

На Рыночной площади Выборга — в самом сердце фестиваля — разместился стенд фонда «Ленинградский рубеж». Здесь не только принимали пожертвования для наших защитников:



зрителей ждали мастер-классы по управлению дронами от военных 56-го учебного центра по противодействию БПЛА и занятия по обращению со стрелковым оружием. Особое внимание аудитории привлекла выставка спецсредств, разработанных в Ленобласти в интересах армии России. Уникальные снайперские прицелы, оружейные глушители, дроны-разведчики и даже сухпайки для бойцов — всё это можно было взять в руки, хорошенько осмотреть, а после задать любые вопросы создателям этих боевых чудес.

ОТКРЫТЫ ДЛЯ ДРУЖБЫ

Символом народного единства стал и традиционный мотопробег до государственной границы с Финляндией. В этом году он получил название «Сила в правде». Патриотическую акцию поддержали почти 2 тысячи байкеров! Колонна мотоциклистов проехала из Выборга вдоль Сайменского канала до погранперехода «Брусничное» и вернулась на Рыночную площадь.

Среди участников можно было заметить и иностранцев, и знаменитостей, например, рок-музыканта Гарика Сукачёва, известного своей патриотической позицией.

— Хотим показать нашим соседям, что мы абсолютно открыты и гостеприимны, мы не строим железный занавес. И всех, кто разделяет наши принципы, наши идеалы, нашу культуру, нашу позицию, — приглашаем

к нам в гости, — прокомментировал Александр Дрозденко, возглавивший мотоколонну. — Как говорит наш президент, — мы открыты для дружбы и всегда друзьям протянем руку! Нас не надо бояться, с нами надо дружить и нас надо уважать, и всё будет в порядке!

К слову, вопреки всем санкциям, фестиваль сохранил международный статус. Мы, например, пообщались с байкером из Казахстана Дмитрием Петрухиным.



Гарик Сукачёв на патриотическом мото

— Я приезжал в Выборг ещё на первый мотофестиваль. Сейчас же не только приехал в гости, но и привёз небольшую выставку, посвящённую моим путешествиям по миру на мотоцикле, — рассказал нам Дмитрий. — В пути я уже 15 лет, проехал 170 стран мира, намотал 400 тысяч километров, и это не предел. Впереди — новые открытия. Например, сейчас я еду в Заполярье через Мурманск!

С ЛИТЕРАТУРОЙ ПО ПУТИ

На этом новации «Балтик Ралли» 2024-го года не закончились. В дни проведения мероприятия в Выборге при активной поддержке байкеров прошёл фестиваль «Книжный маяк». Среди приглашённых писателей оказался и известный участник мотодвижения Павел Кобяк.

— Первое моё большое путешествие было по маршруту Петербург — Владивосток, и после я решил написать книгу «Сел и поехал». В ней рассказал обо всех больших путешествиях моей жи-

ни, тем более что многим это интересно, — поделился писатель.

Представил свою книгу и ветеран спецоперации из Выборга Александр Добрый. Произведение «Третий тост» он посвятил своим друзьям и товарищам, героям донецкого ополчения.

— В зоне СВО я служил в отряде «Барс 19», участвовал в освобождении города Лисичанск и посёлков Золотаревка, Белогорька, — рассказал ветеран. — Я стараюсь напомнить о своих друзьях, товарищах-ополченцах, многих из которых уже нет с нами. В дни спецоперации нам важно помнить о тех, кто первым встал на защиту Родины.

Идея провести параллельно книжный и байкерский фестивалей оказалась удачной — оба проекта объединили творческих неравнодушных людей, настоящих патриотов своей Родины.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ

Конечно, новые смыслы и патриотический формат не отменили всего того, чем славился «Балтик Ралли» в предыдущие годы. Фестиваль сохранил атмосферу праздника дружбы и братства, не утратил он и фирменной зрелищности.

На выставке мототехники зрителей встречали коллекционные и раритетные байки, а также самые современные мотоциклы. Тех, кто только задумывается оседлать железного коня, ждал симулятор байка: можно было как отработать базовые навыки езды, так и прокатиться на всех оборотах на заднем колесе!

— Я второй год с друзьями приезжаю из Питера на «Балтик Ралли». В первый раз, когда увидел этот симулятор, просто испугался. А сегодня хоть и не с первого раза, но удалось подняться на заднем колесе. А вообще атмосфера доброжелательная, побеседовал с байкерами: нигде не встречал настолько интеллигентных людей, — рассказал «Ленинградской панораме» посетитель фестиваля Антон Белов.

Ярким получился и конкурс креативных мотослемов. На одних была сделана яркая аэрография, другие удивляли формой. Победителем стал мотоциклист Алексей «Колбасник» из Петербурга, а вот приз зрительских симпатий взял Игорь Радишевский, чей шлем в виде чайника покорила всех зрителей.

Не обошлось и без фирменных байкерских свадеб. В Год семьи, любви и верности свои судьбы соединили сразу две пары. Союз любящих сердец Михаила Михина и его невесты Полины, а также Олега Капкаева и его избранницы Дарьи на главной сцене зарегистрировала руководитель Выборгского ЗАГСа Евгения Мицко.

— Мы мотопара, на фестивале уже четвертый год подряд. Выборг — тот город, который мы любим. Два года назад заро-

Александр Дрозденко, губернатор Ленинградской области



В первый день фестиваля мы не случайно обращались к участникам СВО, которые сидели в первом ряду. Там сидели ребята, награждённые орденами, и медалями. Один из парней — герой России. И я считаю правильным, что серьёзные взрослые мужчины, байкеры, поддержали решение посвятить фестиваль не просто мотоспорту, мотоциклам, мотоциклтуре. Фестиваль должен отвечать реалиям сегодняшнего дня. Поэтому сегодня этот фестиваль патриотический, именно так звучит его название: международный патриотический мотофестиваль «Балтик Ралли».

Причём патриотизм — это широкое понятие. Патриотизм — это и любовь к Родине. Кроме того, патриотизм — это пропаганда красоты нашей страны, здорового образа жизни. У байкеров есть свои принципы. Мы не нарушаем правила. Мы вежливы на трассе. Мы помогаем тем, кто на трассе попал в беду. А самое главное — мы пропагандируем то, что в путешествии ты узнаёшь свою страну. И, конечно, для нас сегодня патриотизм — это поддержка наших ребят в зоне специальной военной операции. И мы все уверены в нашей победе.



Традиционная выставка ретробайков

дилась идея расписаться здесь, в дни фестиваля, а в прошлом году я сделал предложение. Подали документы... и всё получилось, — поделился впечатлениями один из женихов.

Отметим, что Выборг за четыре дня посетили не менее 40 тысяч участников. Среди них гости из России, Беларуси, Казахстана, Саудовской Аравии, Кубы и даже Швейцарии. И это только приблизительные подсчёты. И судя по иногда доносившейся английской речи, — фестиваль действительно был и будет международным!

КСЕНИЯ БОНДАРЕНКО

ФОТО АВТОРА,

ПРЕСС-СЛУЖБЫ «БАЛТИК РАЛЛИ»



Стенд фонда «Ленинградский рубеж» пользовался популярностью



СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Традиционная агропромышленная выставка «День поля» в этом году прошла в Лужском районе Ленинградской области. За три дня на территории племенного завода «Рапти» в Скребловском сельском поселении побывали тысячи ленинградцев: фермеров, селекционеров, производителей сельхозтехники и просто неравнодушных местных жителей.

С НАУКОЙ ПО ПУТИ

За несколько часов до старта «Дня поля — 2024» на территории племзавода «Рапти» торжественно открыли роботизированный молочный комплекс. Труд умных машин позволит старейшему хозяйству Ленобласти увеличить производство молока до 18 тысяч тонн к 2027 году.

Первое, на что обращаешь внимание в этих стенах, — отсутствие каких-либо тяжёлых запахов. Коровы спокойно разгуливают в вольерах, совсем не похожих на обычные тесные клетушки. Одна бурёнка с интересом наблюдает за гостями, другая — с отсутствующим видом жуёт корм, где-то вдалеке шумит специальная техника — убирает навоз за их товарками.

Главная гордость фермы — система добровольного доения, рассчитанная на 432 коровы. Обслуживать комплекс будут всего два человека и шесть роботов-дойеров. Роботы проследят за состоянием здоровья каждого животного, обеспечат их кормом и водой. Никакого переадаивания, только бережная работа.

— Удобно: и нам, и коровам всё нравится, — смеётся один из работников комплекса. — Если раньше на сотню-другую коров не хватало рабочих рук, то теперь вопрос отпал — самое сложное делают роботы.

РОБОТЫ НА ФЕРМАХ,
ДРОНЫ В ОБЛАКАХ

ВЫСТАВКА «ДЕНЬ ПОЛЯ» РАСКРЫЛА ПОТЕНЦИАЛ
ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В 47-м регионе сейчас строятся шесть подобных комплексов, ещё десяток предприятий модернизируются, и это только в молочном животноводстве.

— Сегодня нам завидует Европа: у нас самые высокие надои, мы лидеры в птицеводстве, растениеводстве. Поддержка сельского хозяйства — это улица с двусторонним движением: сельские работают и показывают результаты, а мы их поддерживаем. В итоге открываются современные фермы, — заявил на открытии комплекса губернатор Александр Дрозденко.

Неудивительно, что Ленобласть занимает 1 место в России по молочной продукции и 1 место на Северо-Западе по производству молока в сельхозорганизациях. Лидерство в сфере инноваций — один из секретов этого успеха.

ЗДЕСЬ НЕ ЗАСКУЧАЕШЬ

С момента проведения первого «Дня поля» в 2011 году этот праздник успел стать событием всероссийского масштаба. Вот и этим летом выставку посетили делегация всех регионов Северо-Западного федерального округа и даже представители дружественного Китая. Гостей встречали волонтеры в фирменных красных футболках.

— Наш девиз сегодня: успевать и здесь, и там. Главная задача — создать дружественную атмосферу; надеюсь, мы с этим справляемся. Все гости радостные ходят, не скучают, — поделился волонтер Владислав.

Разве здесь заскучаешь? На выставке были представлены новейшие образцы сельхозтехники,

разработки в области селекции, семеноводства и агрохимии. На стенде научных разработок внимание зрителей привлекали уникальные сельскохозяйственные дроны. Раньше подобные машины использовали в картографии, а теперь применяют для химической обработки полей, удобрения земли, контроля за ходом посевной. Говорят, что скоро квадрокоптеры отправятся на бой с борщевиком — важное для Ленобласти направление.

Крупнейшей площадкой стала ярмарка сельхозтехники. По традиции вся техника, закупленная на «Дне поля», субсидировалась из областного бюджета. На тракторы — до 30%, на комбайны и уборочную технику — до 40%. Так что торговля шла бойко, в очередной раз подтверждая: наш аграрный сектор чувствует себя хорошо даже в эпоху санкций.

Позаботились организаторы и о гостях, далёких от фермерской среды. Из рулонов сена сделали красивые фигуры — от танка до мельницы. Все районно-участники фестиваля представили развлекательные программы. Например, команда Ломоносовского района подготовила целый спектакль по фильму «Любовь и голуби».

— Очень колоритная атмосфера создана. Мы с семьёй погуляли, насладились простором, посетили ярмарку и выставку техники, — рассказала «Ленинградской панораме» жительница Приозерского района Наталья.

ЛИДЕРЫ ОТРАСЛИ

За праздничным антуражем никто не забыл о главной цели мероприятия: обсуждение тенденций в сельскохозяйственной отрасли. Эксперты обсудили обеспеченность аграриев материально-техническими ресурсами,

противопожарную безопасность и импортозамещение. Регионы СЗФО подтвердили готовность к проведению уборочной кампании, которая начнётся в августе.

Что до промежуточных итогов, то Ленинградская область вновь оказалась в числе лидеров. За 6 месяцев объём производства аграрной продукции в регионе составил 208,5 млрд рублей. Это 115% роста к 2023 году, более чем серьёзная цифра. Объём финансирования также вырос и составил 6,51 млрд рублей, из них 5,7 млрд из областного бюджета.

С успехами в АПК область поздравил заместитель министра сельского хозяйства РФ Андрей Разин.

— Регион является стратегическим в плане производства животноводческой продукции, что требует особого внимания к кормопроизводству. Кроме того, ежегодно здесь выращивают более 13% зерновых и зернобобовых культур, 17% картофеля, 38% овощей от общих объёмов по СЗФО, — отметил замминистра.

Ленинградская область остаётся аграрной столицей Северо-Запада и лидером в масштабах всей страны благодаря труду работников поля, а также совместным действиям местной власти и бизнеса.

КСЕНИЯ БОНДАРЕНКО
ФОТО АВТОРА

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

ЛЕНИНГРАДСКОЕ МОЛОКО

- 1 МЕСТО В РОССИИ ПО МОЛОЧНОЙ ПРОДУКТИВНОСТИ
- РОСТ +1,6%
- СРЕДНИЙ УДОЙ — 9916 КГ МОЛОКА В ГОД

ОБЩЕСТВО

ЛЕНИНГРАДСКИМ ЗАЩИТНИКАМ — ПОДДЕРЖКА ОТ РЕГИОНА

УВЕЛИЧЕНА ВЫПЛАТА ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА
С МИНИСТЕРСТВОМ ОБОРОНЫ РФ НА СЛУЖБУ В ЗОНЕ СВО

До 1,5 млн рублей увеличивается суммарная выплата бойцам, которые поступят на военную службу по контракту через пункт отбора по Ленинградской области с 16 июля по 31 августа. Соответствующее постановление правительства подписал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

Единовременная выплата непосредственно из бюджета региона составит 1 105 000 рублей плюс выплата 195 000 из федерального бюджета и 200 000 из Фонда «Ленинградский рубеж». Итого гарантированная выплата при заключении контракта в Ленобласти будет равна 1 500 000 рублей.

Как узнала «Ленинградская панорама», денежная выплата и иные меры поддержки военнослужащих доступны жителям как Ленобласти, так и других регионов России.

— Ленинградская область заботится о своих бойцах — и мобилизованных, и контрактниках. Через фонд «Ленинградский рубеж» мы помогаем подразделениям, где служат наши ребята, находимся в контакте с командирами. Так что те, кто заключает контракт через Ленинградскую область, получают не только существенную денежную выплату, но и постоянную помощь, поддержку. Сегодня мы видим, как героически сражаются наши защитники, гордимся их успехами и не сомневаемся: победа будет за нами! — прокомментировал Александр Дрозденко.

Напомним, что в 47-м регионе защитникам Отечества предоставляется ряд социальных гарантий. В том числе компенсация 50% оплаты за ЖКУ, льготный проезд на транспорте по Ленинградской области

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

Заработная плата за первый год
4 020 000 Р

Гарантированная выплата
1 500 000 Р*

от 210 000 Р
ежемесячно в зоне СВО

Телефон горячей линии
8 800 444-11-47
Подробности на сайте
ЗАЩИТНИК47.РФ

*Действует с 16.07 по 01.09.2024

и Санкт-Петербургу, включая метро, освобождение от уплаты транспортного налога, а также первоочередное предоставление земельных участков, особые права, отдельные выплаты и льготы семьям, воспитывающим детей, в том числе под-

держка при получении образования. Всего насчитывается более 60 мер поддержки. Активную работу с семьями бойцов, а также с ветеранами спецоперации ведут фонд «Защитники Отечества» и фонд «Ленинградский рубеж».

Узнать подробности о наборе на военную службу по контракту можно по телефонам: 8 800 444 11 47 (телефон горячей линии), 8 (812) 572 20 30 (пункт отбора на военную службу по контракту Ленинградской области).



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

КОМАНДА 47

ГАТЧИНСКИЙ ОКРУГ:

ВРЕМЯ НОВАЦИЙ

СТОЛИЦА ЛЕНОБЛАСТИ ВНОВЬ СТАЛА ПРИМЕРОМ
ДЛЯ ДРУГИХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

Гатчинский район находится на пороге больших перемен. Он первым в Ленинградской области встал на путь реформы местного самоуправления, которая реализуется в Российской Федерации. Поселения, входящие в состав района, будут преобразованы в единый Гатчинский муниципальный округ. «Ленинградская панорама» узнала о текущих достижениях гатчинцев и планах на будущее.

БЫТЬ ПЕРВЫМИ

Текущий год стал для столицы 47-го региона без преувеличения историческим. Гатчинский район первым в Ленинградской области выступил с инициативой преобразования в муниципальный округ. О том, каким будет устройство муниципалитета после преобразования, журналистам рассказала глава администрации Гатчинского района Людмила Нещади́м.

— Объединение в округ позволит создать более эффективную управленческую команду. Так будет легче и проще готовить документы и проекты для участия в федеральных и региональных программах, а значит, привлекать больше средств для развития территории, реализа-



В Гатчинском округе активно идёт благоустройство территорий

ции социальных и инвестиционных проектов, — пояснила Людмила Николаевна. — Кроме того, реорганизация поможет существенно снизить расходы на содержание бюрократических аппаратов и укрепит вертикаль власти.

Говоря простым языком, муниципальный округ — это тот же район в прежних границах, но без жёсткого деления на городские и сельские поселения. Такая форма позволяет объединить бюджетные, административные, кадровые ресурсы на решение общих задач. В 7 субъектах Северо-Запада из 11 подобное объединение — состоявшийся факт. У Ленобласти было время на изучение опыта коллег и подготовку к реформе. В Гатчинском районе преобразования пройдут постепенно, с учётом интересов местных жителей.

— Нам важно сохранить кадровый потенциал. В составе органов исполнительной власти округа будут работать все, кто видит себя в новой структуре, кто мотивирован на развитие и реализацию конкретных задач. А задач на каждой территории много, и важно, что они подкреплены финансово. Всего будет 16 территориальных органов управления. Сейчас идет процесс активного обсуждения, как их правильно назвать, — подытожила глава администрации округа.

Одним из важнейших этапов перехода на новую систему местного самоуправления станут выборы в Совет депутатов первого созыва Гатчинского муниципального округа. Вместо привычных 221 депутата от 17 поселений в Совет будут выбраны 50 парламентариев. Задача руководства при этом — максимально учесть избирательные права жителей.

были признаны лучшим сельскохозяйственным районом — гатчинский АПК показал рост по всем показателям, — рассказала «Ленинградской панораме» Людмила Нещади́м.

Вопреки антироссийским санкциям в Гатчинском районе существенно вырос объём инвестиций. Только за первое полугодие 2024-го было привлечено на 1 млрд 300 млн рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Здесь реализуются крупные инфраструктурные и социальные проекты. Яркий пример — реконструкция стадиона «Спартак». На довоенном спортивном объекте заменили газон и беговые дорожки, установили трибуны на 704 места.

— Здесь уже готовится юная смена футбольного клуба «Ленинградец». Также важно, что легкоатлетический комплекс стадиона соответствует современным мировым стандартам. Это и беговые дорожки, и секторы для прыжков в длину, прыжков в высоту и толкания ядра, — отметил в ходе недавнего осмотра объекта губернатор Александр Дрозденко.

В округе стартовало строительство детского сада и школы в Коммунаре, подходят к концу строительные работы в гатчинской школе № 4. В планах — создание культурно-спортивного центра на площадке ФОКа в Мариенбурге, создание Центра творческого развития в микрорайоне Аэродром. Есть и другие идеи, например, строительство регионального конгресс-холла или культурно-делового центра. Идея уже поддержана губернатором, и площадки для этого в Гатчинском муниципальном округе есть.



Монумент жертвам геноцида в Зайцево

парке. При этом руководство округа всерьёз ищет возможности для увеличения потока туристов в столицу области.

— При всех наших преимуществах — удобное географическое положение, хорошая транспортная инфраструктура, при наличии такого богатого исторического и культурного наследия — мы до сих пор у многих ассоциируемся лишь с пригородом Санкт-Петербурга, — рассуждает Людмила Нещади́м. — Нужно создавать новые музеи, подключать предпринимательское сообщество. Участвовать в федеральных проектах поддержки культуры и туризма.

Сделать отдых туристов комфортным и повысить качество жизни гатчинцев призваны работы по благоустройству территорий. В этом вопросе как раз поможет преобразование района в округ. Например, раньше было практически невозможно заявить масштабный проект благоустройства в малых посёлках и деревнях. Теперь же для них будет формироваться одна заявка от округа, что позволит обеспечить баланс развития всех населенных пунктов.

Ли́ра Бура́к,
председатель
комитета
по местному
самоуправлению
Ленинградской
области



Гатчина — столица области. И отраднo, что муниципальные образования Гатчинского района первыми в регионе решили объединиться в округ с единой администрацией и одним советом депутатов. Статус округа позволяет консолидировать бюджетные, административные, кадровые ресурсы и создать более эффективную систему управления, устранить диспропорции финансирования в масштабах района. При этом в поселениях останутся специалисты, которые будут оказывать все необходимые услуги жителям: ездить за каждой справкой в райцентр не придётся. Территориальные подразделения будут работать с гражданами по текущим вопросам, взаимодействовать с предприятиями и организациями, продолжать заниматься благоустройством территорий, будут осуществлять нотариат. Не изменится и статус населённых пунктов, а для жителей сохранятся все льготы, компенсации и другие меры социальной поддержки.



Людмила Нещади́м,
глава администрации округа

ЭФФЕКТИВНАЯ РАБОТА

К историческому моменту Гатчинский район подошёл в положении одного из лидеров среди муниципалитетов Ленобласти. Раз за разом он занимал позиции в первой пятёрке рейтинга «Команды 47».

— Это в первую очередь признание эффективности нашей работы в экономике, финансах, управлении земельными ресурсами и муниципальным имуществом, социальной сфере, ЖКХ, безопасности граждан. Также по результатам 2023 года мы

ТЕРРИТОРИЯ ГОСТЕПРИИМСТВА

Сложно представить Гатчину и без богатой культурой жизни. В этом году здесь прошёл юбилейный фестиваль «Литература и кино», недавно отгремели «Пушкинские дни», посвящённые 225-летию со дня рождения великого поэта. Событием всероссийского масштаба стало открытие мемориала памяти жертв геноцида советского народа в годы Великой Отечественной войны.

В округе ведётся капитальный ремонт домов-памятников и реставрация объектов культурного наследия. Долгожданным событием стало открытие Павильона Орла в Дворцовом



День защиты детей на стадионе «Спартак»

» А ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО...

Гатчина вошла в ТОП-10 по индексу IQ городов в категории «Административные центры». Индекс позволяет оценить уровень цифровизации городского хозяйства. В этом году его рассчитали для 235 городов по 57 показателям.

Впрочем, и сейчас в округе гордятся новыми комфортными пространствами. Например, в этом году в рамках Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» здесь преобразуются 15 общественных территорий, в том числе зона у скейт-парка в Сиверском поселении, детская спортивно-игровая площадка в Войсковичах, сквер «Сказка» в посёлке Суйда.

— В 2027 году нас ждёт ещё одно крупное событие. Гатчина примет 100-летний юбилей Ленинградской области. Уже начинаем готовиться, в планах — реализовать по-настоящему масштабные проекты. Идей у нас много, а муниципальная реформа открывает дополнительные преимущества, которые позволят реализовать их на достойном уровне, — заявила Людмила Нещади́м.

И́лья Бу́нин
ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА
АДМИНИСТРАЦИИ
ГАТЧИНСКОГО ОКРУГА



КОМАНДА ЗНАНИЙ

Нина Симонова, учитель информатики Сосновского центра образования, победитель Международного конкурса педагогических проектов «Моя цифровая школа» и обладатель звания «Учитель года» в Приозерском районе Ленинградской области. Кроме того, Нина Владимировна — популярный в учительской среде блогер, известный за пределами нашей страны. Мы поговорили с педагогом о её профессиональных принципах и ведении авторского блога.



НИНА СИМОНОВА: ЗНАТЬ ВСЁ ПРО СВОИХ УЧЕНИКОВ

ИНТЕРВЬЮ С ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА «УЧИТЕЛЬ ГОДА» ПРИОЗЕРСКОГО РАЙОНА

— Нина Владимировна, что для вас значит победа в конкурсе «Учитель года»?

— Это один из этапов моей работы. Я смогла пообщаться с талантливыми конкурсантами, а заодно пригласила коллег в Сосновский центр образования в рамках нашего неформального методического объединения «Полезная среда». На заседаниях мы делимся опытом с ребятами, которые планируют поступать в педагогические вузы, а также узнаём что-то новое для себя. Такое общение с педагогами из других районов позволяет быть в курсе образовательных трендов.

— Что лежит в основе вашего принципа: обучаться играя?

— Внедрение игровых механик в обучение увлекло меня со школьных лет. Помню, как младшей сестре Ане подарили настольную игру про историю Ленинградской области. Я с под-

ругами и сестрой с удовольствием в неё играла. И когда в школе появился урок краеведения, то я была готова к самым сложным вопросам. Без монотонного заучивания мы узнали много нового про наш регион!

В посёлке Кривко во время работы в начальной школе я сделала дерево рефлексии: за пятёрку на уроке ребёнку выдавалась наклейка в виде фрукта или звёздочки, которую он клеил на дерево. В конце года класс, собравший наибольшее количество наклеек, получал приз: ручки, закладки или конфеты. Позже в средней школе я сделала каждому ученику индивидуальную таблицу. Уровень первый — выполнил домашнее задание. Уровень второй — ответил у доски. Уровень «босс» — хорошо написал контрольную работу. Заполняя наклейками графу, дети получали в подарок карандаш или даже сертификат на аннулиро-

вание двойки. Ребятам было интересно, каждый раз эти методы давали результат.

— Как ещё вы мотивируете ребят на учёбу?

— Главное — индивидуальный подход к каждому ребёнку. Однажды во время урока восьмиклассник, жуя жвачку и развалившись на стуле, спросил: «Зачем нам учить информатику?» Я понимала, что у него пик подростковой активности, поэтому спокойно объяснила, как важно научиться работать с данными, составлять документы и таблицы. Но в следующий раз он задал тот же вопрос: «Зачем нам информатика?»

«Тебе информатика не нужна», — ответила я. Ребёнок «завис», а потом стал работать вместе со всеми, даже добился определённых успехов. Так я нашла подход к конкретному мальчику, хотя с другим учеником он мог бы и не сработать.

Иногда детей нужно просто выслушать. У меня был мальчишка, который очень странно себя вёл. После урока я спросила, не обидела ли его чем-то. Оказалось, что у парня серьёзный конфликт в семье. Мальчик поделился со мной, ему ста-

ло легче. А позже он поговорил с родителями, в дом вернулся мир, и поведение школьника пришло в норму. Так что главное — найти ниточку, за которую потянуть, и ребёнок раскроется.

— Вы автор популярного «Блога учителя для учителей». Как родилась его идея?

— Лет десять назад я вела блог, посвящённый популярной компьютерной игре. Публиковала инструкции, обзоры, брала интервью у других игроков. Так и научилась блогерскому делу. Позже этот опыт пригодился в карьере учителя.

На активную работу в социальных сетях меня вдохновила Александра Воробьева, коллега из Кировского района. С ней мы встретились на конкурсе «Учитель года» ещё в 2020 году. Я стала активно публиковать рассказы о жизни педагога-практика, на меня подписались учителя из других регионов России и даже стран СНГ.

Сейчас веду «Блог учителя для учителей» в Telegram и ВКонтакте. На эти странички подписаны более 10 тысяч человек. Это даёт понимание, что я востребованный специалист, который может о чём-то поведать коллегам.

— Особой популярностью пользуются ваши сценарии игр для уроков. Расскажите о них!

— Однажды я организовала себе испытание: придумать 30 игр на 30 дней. Месяц прошёл, а останавливаться я не захотела. Сейчас у меня 131 идея: можно играть без повторов четыре месяца подряд! Эти заготовки я передуваю под свою стилистику урока и главное — под особенности детей, чтобы они могли извлечь из игры максимум пользы.

— Вы в профессии с 2007 года: сильно ли изменились дети за это время?

— Дети всегда одинаковые. Некоторые коллеги говорят, что школьники изменились, стали ху-

же... А они всё также играют во дворе, спешат на любимые уроки и не хотят идти на скучные.

Единственная разница между поколениями в том, что сегодняшнего школьника окружает информационный шум. Информатика помогает им разобраться и отделить бесполезную и опасную информацию от фактов. Мы даже вместе придумали игру «Правда или ложь». Дети приносят какую-то новость, а я с ними разбираю все факты, учу работать с информацией.

А вообще, когда ты приходишь в новый класс, сначала перед тобой просто дети. А потом ты узнаешь, что Оля хорошо танцует — мы задействуем её в школьном концерте, а Никита умеет собирать и разбирать автомат — его мы от класса отправим на «Зарницу». Мотивация проявляется в индивидуальном подходе. Кто владеет информацией, владеет миром. Учитель, который знает всё про своих учеников, владеет их сердцами.

— А каким вы видите учителя будущего?

— Я считаю, в какой-то мере будущее уже наступило. С помощью искусственного интеллекта на уроках мы создаём технологические карты, игры. Даже 5 лет назад я не могла подумать, что такие технологии будут помогать в работе. А 20 лет назад не предполагала, что смогу работать за компьютером вне дома. Когда учитель перестаёт быть готовым к изменениям, он остаётся в прошлом.

АННА КУЛЬЧИЦКАЯ
ФОТО: АРХИВ НИНЫ СИМОНОВОЙ

«Блог учителя для учителей»



ОБРАЗОВАНИЕ

Около 5,5 тысячи школьников сдали выпускные экзамены в Ленинградской области. Об этом на итоговой пресс-конференции рассказала председатель регионального комитета общего и профессионального образования Вероника Реброва.

Более двух недель продолжалась для ленинградских школьников пора летних экзаменов. Позади остались тысячи испитых тетрадных листов и заполненных бланков ЕГЭ, а сколько нервов потратили наши ребята и их учителя — никто не подсчитает. На максимуме возможностей трудились не только будущие студенты, но и члены экзаменационных комиссий, их помощники и проверяющие от областной системы образования. Как результат государственная аттестация в 47-м регионе прошла без сучка и задоринки.

— Задачу по организации и проведению экзаменов в Ленинградской области мы выполнили без сбоев и процедурных нарушений: 15 экзаменацион-

ЕДИНЫЙ ЭКЗАМЕН — БЕЗ СБОЕВ И НАРУШЕНИЙ

В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ АТТЕСТАЦИИ ШКОЛЬНИКОВ

ных дней прошли в штатном режиме. Не выявлено ни одного факта опубликования контрольно-измерительных материалов в сети Интернет и факта выхода в сеть с помощью мобильного устройства, — отметила Вероника Реброва.

В Ленинградской области через горнило ЕГЭ прошли 5469 человек, из них 5131 — выпускники текущего года. Больше всего школьников сдавало русский язык, математику, обществознание, информатику, физику и биологию. Существенно увеличился интерес выпускников к истории родной страны.

Средний балл по итогам ЕГЭ в Ленобласти вырос по сравнению с прошлыми годами. Так, наши школьники сдали математику на 7 баллов лучше по срав-

нению с 2023 годом, физику и химию — на 11 и 5 баллов соответственно. Количество высоких баллов (от 81 до 100) увеличилось почти на 100. Число таких «отличных» оценок перевалило за 2250!

Максимальный результат на ЕГЭ получили 48 человек, а выпускник школы № 3 г. Луга Егор Яковлев стал единственным «мультибалльником», набравшим 100 баллов на ЕГЭ по химии и русскому языку.

Рассказал о своём опыте прохождения аттестации и единственный в регионе стобалльщик по информатике — Вячеслав Чепелин из Выборга.

— К экзамену я готовился 3 года. Просто занимался на уроках информатики вместе с моим учителем. Как показал результат,

если начать подготовку заранее, то вы добьётесь хороших баллов, — отметил выпускник.

Главное нововведение ЕГЭ этого года — возможность для выпускников пересдать один из

предметов по своему выбору из числа тех, что они сдавали, и использовать новый результат для поступления в вуз. Данным правом воспользовались более 800 ленинградских выпускников текущего года, большинство из которых смогли улучшить свои результаты, а выпускница гимназии № 5 г. Сосновый Бор Анастасия Малышева получила 100 баллов на пересдаче ЕГЭ по литературе.

МАРИЯ КОМАРОВА



ЧАЩЕ ДРУГИХ ЕГЭ СДАВАЛИ (ЧЕЛ.):



Петербургский КАЛЕЙДОСКОП

СТИЛЬ ПЕТЕРБУРГА

Чудо восемнадцатого века

Месяц назад завершилась многолетняя реставрация Китайского дворца в Ораниенбауме – истинного шедевра, единственного в России уцелевшего памятника архитектуры XVIII века, возведенного в стиле рококо, который считается усовершенствованной версией барокко.

Китайский дворец, расположенный в глубине Верхнего парка и со всех сторон окруженный зеленью, строили шесть лет (с 1762 по 1768 годы) по проекту итальянского архитектора Антонио Ринальди. Это была личная резиденция императрицы Екатерины II под названием "Собственная дача", куда по воле императрицы для приятного времяпрепровождения приглашались лишь избранные. Для постоянного жилья дворец приспособлен не был и даже не отапливался. Сама Екатерина II, согласно записям в камер-фурьерских церемониальных журналах, бывала во дворце сорок восемь раз, но ни разу там не ночевала. На ночлег императрица отправлялась в находящийся поблизости Большой Меншиковский дворец.

Длительное время новый дворец в Ораниенбауме именовался Голландским домиком. Лишь в 1774 году опять же в камер-фурьерском журнале появилось название "Китайский дворец". Это и понятно, потому что часть дворцовых интерьеров была декорирована в духе эстетики Китая – в стиле шинуазри, что в переводе с французского означает "китайщина", – и украшена подлинными произведениями китайского искусства.

Архитектор спроектировал дворец одноэтажным. Но в середине XIX века к творению Антонио Ринальди архитекторы Людвиг Бонштедт и Андрей Штакеншнейдер прибавили второй этаж. Они также застеклили галерею, подведенную под появившийся тогда же балкон, и пристроили помещения-антикамеры, которые защищали залы, спальни и кабинеты от влажного и холодного воздуха. Внутренняя отделка дворца была изысканной и удивительно нарядной, что вполне соответствует стилю рококо, которому свойственны легкость, шутовство и элегантность, тяготение к камерности и даже интимности.

В средней части дворца расположена анфилада па-



рядных покоев: Стеклярусный кабинет, Штофная опочивальня, Зал муз, Голубая и Розовая гостиные, Большой и Малый китайские кабинеты. Сами эти названия говорят об исключительности и неординарности дворцо-

ны двенадцатью стеклярусными панно. Это холсты, вышитые стеклярусом (трубочками молочного стекла) и синелью – разноцветным ворсистым шелком. На искрящемся фоне представлены сложные композиции с изоб-

терами Академии живописи и скульптуры Венеции. Стоит сказать, что подобным собранием плафонов не располагает ни один из сохранившихся русских дворцов. Уникальны и дворцовые паркетные, набранные из крас-

восемнадцатого века" назвал его искусствовед, русский и советский живописец Игорь Грабарь. Убранство этого прекрасного дворца не имеет аналогий.

После императрицы дворцом владели потомки внука Екатерины, великого князя Михаила Павловича. В 1917 году его национализировали, с 1922 года он работал как музей. Во время Великой Отечественной войны царская резиденция чудом не пострадала. Экспонаты увозили в эвакуацию, прятали в подвале Исаакиевского собора, закапывали, и, к счастью, они тоже сохранились. Правда, какие-то из них потом оказались в других музеях, скажем, в Павловском дворце.

Первую реставрацию после войны провели в 1947–1949 годах. Реставраторы возвращались в резиденцию Екатерины II и в восьмидесятых годах, и все-таки к началу двухтысячных уникальный дворец набрал влаги и как культурный объект был под угрозой исчезновения. Масштабные работы при спонсорстве Газпрома начались в 2004 году и завершились только двадцать лет спустя, в нынешнем 2024-м году. Долгий срок объясняется крайне бережным и аккуратным отношением, которого требовали к себе стены, паркет, убранство помещений. Одна только подготовка к реставрационным работам (избавление от избытка влаги, обустройство гидроизоляции и другое) заняла четыре года.

Китайский дворец уникален еще и тем, что он, если можно так сказать, крайне чувствителен. Его паркетные, отделка очень чутко реагируют на влагу и требуют невероятно бережного ухода. По этой причине музей закрывается не только в дождь, но и даже при высокой влажности наружного воздуха и работает только с мая по октябрь. В день внутренним убранством этого чуда XVIII века могут любоваться не более 1200 экскурсантов.

Источники: peterhofmuseum.ru; tg-m.ru; sobakaru

📷 пресс-служба ГМЗ "Петергоф"



вых помещений. Большую анфиладу дополняют малые: в западной анфиладе были жилые покои Екатерины II, в восточной – комнаты великого князя Павла Петровича. Во дворце нет повторяющихся обрамлений дверных проемов, панелей, створок, интерьеры его эксклюзивны и восхитительны.

Наибольший интерес у посетителей Китайского дворца вызывает Стеклярусный кабинет, сохранивший подлинную отделку 1760-х годов. Стены его декорирова-

ражением фантастических птиц, растений, порхающих бабочек. Панно заключены в рамы с золоченой резьбой, имитирующей стволы деревьев, увитых листьями, цветами и гроздьями винограда.

Для убранства императорской резиденции приобретались первоклассные произведения изобразительного и прикладного искусства. В живописной коллекции особо неповторимы плафоны, в большинстве своем написанные специально для Китайского дворца ведущими мас-

ного и черного дерева, ама-ранта, самшита, персидского ореха, клена, березы, дуба. В отдельных наборах насчитывается до 15 различных пород дерева. По богатству и разнообразию древесных пород, по сложности рисунка набора и мастерству исполнения паркетные Китайского дворца не имеют себе равных в мире.

Китайский дворец – это воплощение модных влияний и эстетических пристрастий XVIII века. "Подлинным чудом, полным чудес



ГОРНИЦА

КОТЕЛОК

Огуречное царство

Сочные, хрустящие, соленые и маринованные, острые и не очень – огурцы прочно вошли в наш рацион. А как много рецептов приготовления закусок из огурцов! Попробуйте приготовить сами.



Огурцы по-корейски

Продукты: огурцы – 3 кг, морковь – 300 г, чеснок – 0,5 стакана, соль – 1 ст. ложка, масло растительное – 250 мл, уксус – 250 мл, приправа для моркови – 0,5 пакетика, сахар – 0,5 стакана.

Приготовление. Небольшие огурцы разрезать вдоль на 4 части. Натереть морковь на терке для моркови по-корейски. Мелко нарезать чеснок. Добавить соль, сахар, уксус, масло и приправу для корейской моркови. Перемешать и оставить на сутки при комнатной температуре. Перемешивать раз в два-три часа. Через сутки разложить по банкам, стерилизовать, закатать, перевернуть вверх дном.

Салат из огурцов и лука

Продукты: огурцы – 3 кг, лук репчатый – 1 кг, уксус – 8 ст. ложек, масло растительное – 18 ст. ложек, сахар – 5 ст. ложек, соль – 2 ст. ложки, перец черный горошком – 10 шт.

Приготовление. Огурцы нарезать полукольцами, лук – кольцами. Все компоненты перемешать и оставить на 3–4 часа. Затем поставить на огонь, кипятить 5 минут. Как только огурцы начнут менять свой цвет, снять с огня, разложить в горячие банки и закатать.

Быстрая закуска из огурцов

Продукты: огурцы – 500 г, соевый соус – 50 мл, чеснок – 5 зуб., перец чили – 0,5 ч. ложки, кунжут – 1 ст. ложка, масло растительное – 1 ст. ложка.

Приготовление. Огурцы нарезать кружочками, добавить обжаренный кунжут, соевый соус, измельченный чеснок, перец чили. Залить горячим растительным маслом, перемешать. Огурцы готовы через 15–20 минут.

Битые огурцы

Продукты: огурцы – 3 шт., перец чили – 1 шт., чеснок – 2 зуб., соевый соус – 2 ст. ложки, масло кунжутное – 1 ст. ложка, уксус – 1 ст. ложка.

Приготовление. Огурцы разрезать пополам, вырезать серединку и отбить скалкой. Посолить, залить уксусом, перемешать и дать постоять 10 минут. Затем вынуть огурцы из уксуса, отжать, добавить соевый соус, кунжутное масло, перец и чеснок, перемешать.

Маринованные огурцы с лимоном

Продукты: огурцы – 100 г, лимон – 2 ломтика, чеснок – 2 зуб., укроп – 2 веточки, соевый соус – 2 ч. ложки, масло растительное – 2 ст. ложки, сахар – 0,5 ч. ложки, горчица зернистая – 1 ч. ложка, перец черный – 0,5 ч. ложки.

Приготовление. Огурцы нарезать кружочками, лимон – тонкими ломтиками. Чеснок пропустить через пресс, зелень измельчить. Соевый соус смешать с сахаром, горчицей и перцем, добавить масло и чеснок. Заправкой залить огурцы с лимоном, перемешать и оставить мариновать на 2–3 часа.

Огурцы с тмином

Продукты: огурцы – 1 кг, тмин – 2 ч. ложки, перец чили сушеный – 2 ч. ложки, корица – 1 ч. ложка, уксус яблочный – 250 мл, уксус рисовый – 250 мл, соль – 2 ст. ложки, сахар – 2 ст. ложки, вода – 120 мл.

Приготовление. Огурцы нарезать тонкими кружочками, переложить в контейнер. Приготовить маринад: к уксусу добавить все специи и воду, поставить на огонь и довести до кипения. Огурцы залить горячим маринадом, закрыть крышкой и оставить мариноваться на 2–3 часа.

КОРОТКО

Яблоки, розы и вата

У продуктов, конечно же, есть свои секреты. Какие? Вот, например, такие.

► Яблоки – близкие родственники роз.

Удивительно, но многие фрукты являются близкими родственниками цветов: они принадлежат к одному семейству розоцветных. Яблоки, груши, сливы, вишня и даже миндаль – все они немного розы.

► Холодный картофель полезнее.

Картофель не считается самой полезной пищей, и все это из-за его высокого гликемического индекса и скорости, с которой углеводы поступают в организм и повышают уровень сахара в крови. Оказывается, чтобы снизить гликемическое действие картофеля, его просто нужно есть холодным. В этом случае крахмал переваривается медленно, следовательно, гликемический индекс будет ниже, чем в горячем.

► Фисташки пожароопасны.

Оказывается, фисташки при транспортировке в больших количествах могут самовозгораться. И все это из-за высокого содержания жира и слишком низкого содержания воды. Плюс эти орехи поглощают кислород и выделяют углекислый газ, а это еще один фактор риска. Вот почему при их транспортировке требуются особые меры безопасности.

► Сахарную вату изобрел стоматолог.

Уильям Моррисон и Джон Уортон – стоматолог и изобретатель – в 1897 году изобрели десерт Fairy Floss, который сегодня известен как сахарная вата. А чуть позже они запатентовали машину для приготовления этого лакомства в том виде, в каком мы его знаем.

► Листья ревеня следует использовать с осторожностью.

Ревень – род травянистых растений семейства гречишные. Это многолетние очень крупные травы с толстыми, деревянистыми, ветвистыми корневищами: они содержат углеводы, витамины (С, В3, В), кальций и магний. Однако съедобны только стебли, потому что листья слишком полны щавелевой кислоты. Употребление этой кислоты может вызвать проблемы с желудком и почками.

1 августа – День тыла Вооруженных сил Российской Федерации.

1 августа – День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне (1914–1918).

1 августа – 80 лет назад родился Юрий Викторович Романенко (1944). Летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза, 42-й космонавт СССР и 85-й космонавт мира, командир космических кораблей и орбитальных станций "Салют-6".

2 августа – День Воздушно-десантных войск.

3 августа – 100 лет со дня рождения Анатолия Георгиевича Алексина (настоящая фамилия Гоберман, 1924–2017), классика советской детской и юношеской литературы. Наиболее известные произведения: "А тем временем где-то...", "В стране вечных каникул", "В тылу как в тылу".

4 августа – День железнодорожника.

5 августа – 80 лет со дня рождения Бориса Александровича Алмазова (1944), писателя, барда. Автор книг "А и Б сидели на трубе", "Магросская лента", "Презент".

5 августа – 180 лет назад родился Илья Ефимович Репин (1844–1930). Русский художник-живописец,

и целителя Пантелеймона (Пантелеймонов день). Владел искусством врачевания. К святому Пантелеймону обращаются, когда хотят исцелиться.

10 августа – День физкультурника.

10 августа – 95 лет со дня рождения Олега Александровича Стриженова (1929), советского и российского актера. Снимался в к/ф "Сорок первый", "Белые ночи", "Пиковая дама", "Капитанская дочка", "Неподсуден" и других.

11 августа – День строителя.

11 августа – 220 лет со дня рождения Владимира Федоровича Одоевского (1804–1869), русского писателя и мыслителя эпохи романтизма, одного из основоположников русского музыковедения.

11 августа – Рождество святителя Николая Чудотворца, архиепископа Мир Ликийских.

12 августа – День Военно-воздушных сил Российской Федерации.

12 августа – Международный день молодежи.

13 августа – 195 лет со дня рождения Ивана Михайловича Сеченова (1829–1905), русского ученого – естествоиспытателя, физиолога, педагога и просветителя.

14 августа – Первый Спас, Медовый Спас. Проис-

21 августа – 95 лет со дня рождения Виы Фрицевны Артмане (1929–2008), латвийской актрисы. В кино в основном играла роли современниц ("Родная кровь", "Туманность Андромеды", "Театр" и др.).

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации.

22 августа – 85 лет со дня рождения Сергея Григорьевича Козлова (1939–2010), советского писателя-сказочника, поэта, писателя и сценариста. Его наиболее известные произведения – рассказ и сценарий к одноименному мультфильму "Ежик в тумане", истории о Львенке и Черепахе, стихи для мультфильмов.

23 августа – День воинской славы России. Разгром советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 г.)

24 августа – День Байкала. Самое древнее озеро в мире.

25 августа – День шахтера.

25 августа – 80 лет со дня рождения Сергея Александровича Соловьева (1944–2021), российского сценариста, режиссера (кинофильмы: "Асса", "Черная роза – эмблема печали, красная роза – эмблема любви", "Дом под звездным небом").

АВГУСТОВСКИЙ КАЛЕНДАРЬ

ИСТОРИЯ, КУЛЬТУРА, НАУКА, ПРАВОСЛАВИЕ

мастер портрета, исторических и бытовых сцен, академик Императорской Академии художеств. Написал книгу воспоминаний "Далекое близкое".

6 августа – Всемирный день действия за запрещение ядерного оружия. Этот день был предложен Международной организацией "Врачи мира за предотвращение ядерной войны" в память о годовщине атомной бомбардировки Хиросимы 6 августа 1945 года.

6 августа – День Железнодорожных войск РФ.

6 августа – День памяти мучеников благоверных князей Бориса и Глеба. Первые русские святые, канонизированные как Русской, так и Константинопольской православной церковью.

7 августа – День рождения советского и российского фигуриста Евгения Аркадьевича Платова (1967), двукратного олимпийского чемпиона в танцах на льду в паре с Оксаной Грищук.

8 августа – Всемирный день кошек.

9 августа – День воинской славы России. Первая в российской истории победа русского флота под командованием Петра I над шведами у мыса Гангут (1714).

9 августа – День памяти святого великомученика

хождение (изнесение) Честных Древ Животворящего Креста Господня.

14 августа – Начало Успенского поста. Длится две недели – по 27 августа.

15 августа – 115 лет со дня рождения Юрия Михайловича Непринцева (1909–1996), советского художника, графика. Создал ряд картин, посвященных героической борьбе советского народа против фашистской Германии.

15 августа – День археолога.

16 августа – Юбилей отмечает российская теле- и радиоведущая, актриса Алла Александровна Довлатова (урожденная Марина Александровна Евстрахина, 1974).

17 августа – Всемирный день защиты бездомных животных.

18 августа – День Воздушного флота России.

18 августа – День географа.

19 августа – Преображение Господне и Спаса нашего Иисуса Христа. Второй Спас, Яблочный Спас.

20 августа – День рождения российского певца, телеведущего, участника группы "Чай вдвоем" Станислава Михайловича Костюшкина.

26 августа – День дальнбойщика.

27 августа – День российского кино.

28 августа – Успение Пресвятой Богородицы.

28 августа – 85 лет со дня рождения Владимира Сергеевича Ивашова (1939–1995), советского актера. Всемирную популярность ему принесла первая роль в фильме "Баллада о солдате".

29 августа – Третий Спас (Ореховый).

30 августа – 90 лет со дня рождения Анатолия Алексеевича Солоницына (1934–1982), советского актера.

30 августа – 70 лет со дня рождения Александра Григорьевича Лукашенко (1954), белорусского государственного деятеля, первого и единственного президента Республики Беларусь (с 1994 года по настоящее время).

31 августа – 95 лет со дня рождения русского писателя Виктора Владимировича Голявкина (1929–2001), автора многочисленных произведений для взрослых и детей, книжного графика. Популярные произведения: "Мой добрый папа", "Удивительные дети".

31 августа – День ветеринарного работника.

Подготовила Светлана ЧИСТЯКОВА

КРАЕВЕДЕНИЕ

(из ежегодника "Хроника юбилейных и памятных дат" 2024 года, издаваемого Тосненской центральной районной библиотекой):

1 августа – 65 лет со дня рождения Валерия Моисеевича Макарского (1959). На протяжении последних 12 лет Валерий Моисеевич возглавляет гимназию № 2 г. Тосно, которая заслуженно считается одной из лучших не только в Тосненском районе, но и в Ленинградской области.

2 августа – 75 лет со дня рождения Сергея Константиновича Габзунова (1949), почетного гражданина Тосненского района. На Тосненском механическом заводе С. К. Габзунов отработал более 30 лет, в 1986 г. возглавил его.

Завгуста – 220 лет со дня рождения Павла Петровича Мельникова (1804–1880), основоположника железнодорожной науки, строителя первой стальной магистрали Петербург – Москва, первого министра путей сообщения России. Павел Петрович возглавлял Северную дирекцию строительства Петербурго-Московской железной дороги, лично сопровождал первые рейсы императорских поездов.

Последние годы он жил вблизи Любани в своем доме, занимался благотворительной деятельностью. После смерти погребен под алтарем Петропавловского храма на станции Любань (архитектор К. А. Тон), строительство которого он инициировал и поддерживал благотворительными взносами. Его усилиями здесь было открыто одно из первых в России училищ для подготовки машинистов и мастеров для железных дорог и целый комплекс богоугодных заведений на завещанный им капитал. В 2005 г. Министерством транспорта Российской Федерации была учреждена медаль Павла Мельникова.

16 августа – 95 лет назад родился Николай Иванович Комендантов (1929–1989), директор совхоза имени Тельмана, генеральный директор объединения совхозов "Детскоесельское", Герой Социалистического Труда.

Был депутатом Ленинградского областного и Тосненского городского Советов народных депутатов. За вклад в развитие отечественного животноводства и растениеводства Н. И. Комендантов награжден двумя орденами Ленина, орденом Трудового Красного Знамени, медалями ВДНХ, был лауреатом Государственной премии и Героем Социалистического Труда.

28 августа – 125 лет со дня рождения Андрея Платонова (1899–1951), настоящее имя – Андрей Платонович Климентов. Русский советский писатель, поэт, киносценарист, журналист, военный корреспондент.

31 августа – 275 лет со дня рождения Александра Николаевича Радищева (1749–1802), русского писателя. В своих реформах выступил как обличитель и ниспровергатель основ самодержавия и крепостничества в России (в оде "Вольность" и романе "Путешествие из Петербурга в Москву"). Крамольный роман, две главы которого имеют название "Тосна" и "Любани", императрица получила через своего камер-пажа А. Д. Балашова, будущего помещика в Шапках. Книга была конфискована, а ее автор сослан в Сибирь. После возвращения, уже при Александре I, Радищев по-прежнему выступал за отмену крепостного права. Писатель покончил жизнь самоубийством.

В 1949 г. имя Радищева было присвоено Любанской средней школе.

17 августа – 65 лет со дня рождения Надежды Лукьяновны Зуевой-Отлейкиной (1959), члена Союза художников России и Петровской академии наук и искусств, выпускницы ЛВХПУ имени В. И. Мухомовой, преподавателя художественных школ. Излюбленные сюжеты – цветы и пейзажи, в том числе и родных мест. Работы выставлялись в Тосно, Никольском, в Петербурге; находятся в картинных галереях и в частных коллекциях.

17 августа – 5 лет назад (2019) открыты сквер имени Михаила Евдокимова и памятник ему в пос. Ульяновка. Михаил – уроженец поселка Ульяновка, выпускник Саблинской общеобразовательной школы. Служил в героической шестой роте псковских десантников, вступивших в неравный бой с крупными силами незаконных вооруженных формирований в феврале-марте 2000 г. в Чечне. Гвардии младший сержант, санитар 6-й парашютно-десантной роты Михаил Евдокимов погиб 1 марта 2000 г., когда пытался вытащить из-под обстрела раненого товарища.

24 августа – 100 лет со дня рождения Владимира Павловича Зайцева (1924–1993), военного комиссара Тосненского объединенного городского военного комиссариата ЛВО (с 1956 по 1980 г.), депутата Тосненского городского Совета депутатов. Выйдя в отставку в 1980 г., он руководил работой Совета ветеранов войны и труда. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалями.

	Ученый свет, а неученый?	Одна из трех сестер у Чехова	Мини-полигон	Туповище	Ковбойская «нэки-душка»	Костюм для мима	Отворот	Тупица	Каплет из пасты чужого	Дарга-нын в конце карьеры	Неис-товство	Атом-ный от-прыск	Десант-ный ко-рабль	Мимолетный роман	Ноты хором	«Подни-май!»	Шмон в мага-зине	Музы-кальный коробок	Шаме-нский инстру-мент	Нормативный акт	Негр, сыгран-ный Вы-соцким	Что такое колпи?	Очень длинный тупик	Источ-ник знаний	Тайная квар-тира с паролем	Валик руко-писи	«Хлопот полон ...»	
					Часть коры дерева	Объеди-нение рабочих	Шкурный у рычага	Живая энерге-тика	Пряжка в руках воспи-тателя	Садик до дет-сада	Барaban негров	Столица в Пред-уралье	Порт на реке Иртыш	Изо-родь	Вежа, но не шест	Огне-стрель-ный пояс	Налет на кузове машины	Тоннель кро-та	Пьяса для форте-пиано	«... и обли-и»	«... и обяза-ности»	Под нее можно плясать	Очень длинный тупик	Группа лиц	Человек направ-ляющий	«Кноп-ка» для пис-ниста		
	Лимфа-тиче-ский стусук	Вождь дере-вянных солдат	Цели-тель в царской семье	Броне-техника	Кре-пость	«Крово-жадный» прода-вец	«Не уста-реваю-щий» стиль	Коло-ри-ст на стройке	«Место соору-жения экспо-натов	Коллек-ция пользо-вания	«Место соору-жения экспо-натов	Байкаль-ская рыба	Атрибу-т бездо-рожья	Главный герой Ильфа и Петрова	Морская родня рака	Старинная золотая монета	Царская немилость	Вымыш-ленный детек-тив	Актриса Мин-нелли	«Про-менада» патруля	Каждый щелк «мыль-ницы»	Актёр Охло-быстин	Сфера + пехло + а = она	Куприн-ская кол-дунья	Учас-ток об-стрела	Свеча, выпол-няющая задание	Тифия как насе-комое	Жан Клод ... Драм
					Участок об-стрела	«Мото-глаз»	Религи-озное знание	«Масло маслян-ное» в краске	Система писто-лета	Усатый сосед по кухне	«Бисе-ринки на бы-линках»	«Масло маслян-ное» в краске	Система писто-лета	Усатый сосед по кухне	Затяги-вающая яма	Бегство со всей мочи	Затяги-вающая яма	Бегство со всей мочи	Затяги-вающая яма	Бегство со всей мочи	Затяги-вающая яма	Бегство со всей мочи	Затяги-вающая яма	Бегство со всей мочи	Затяги-вающая яма	Бегство со всей мочи	Затяги-вающая яма	Бегство со всей мочи

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 28, СТР. 20

О А Ч Н Г Л А Г О Л И Ц А Х Ф Ю Ф	Б А Н Д У Р И Н И Л Р К Л В О Р О Н Ь Е	С Е Н Ч У К О В А А О Т Ч Е Л Е Н Т А Н О	К К С Е Н А Т С Т В О Л Г А Т А К А К А Т А Р	М А Н Е В Р Н Е О Н У Т Е Н О К Р Р Е З Е Р В Е Р
И У Л О Н О Ф Д У Б Т А Р А А А А Н С Р А М	К У Р Г А Н С Т О У Н К А Р Д А Н П А Н О В А П А Н К	И С К Т П И К И О М А Р З А А У М В А Б А Н К	Ш К В А Л К Р А А Р Ж А О Р Л Е К С В О Д К А О	Н И М И Р О В А Я К Л Э И Г У Н Т Р У Т Г Р А Д
Р О З А Н О В А Я М Б Е К А С Т Р А П	И С А Е В П И А Ф К У Н А К Е Л	Ш П И О Н Р И С К Н А Ц И Я А У Т	С К Л А Д	А Н А К О Н Д А О
И С Т О К	Р Ж А Н К А	И С Т О К	Р Ж А Н К А	И С Т О К

**Администрация Никольского городского поселения
Тосненского района Ленинградской области
Информация**

В соответствии с пунктом 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" администрация **Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области** сообщает сведения о ходе исполнения бюджета Никольского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, о численности муниципальных служащих органа местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату труда за 1 полугодие 2024 года.

Наименование показателя	Исполнено
ДОХОДЫ: всего (тыс. руб.), в т.ч.:	127393,40
Налоговые и неналоговые доходы (тыс. руб.), в том числе по основным источникам доходов:	68590,47
Налог на доходы физических лиц	30816,33
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ	1557,60
Налог на имущество физических лиц	648,19
Земельный налог	21711,43
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	5834,73
Доходы от оказания платных услуг или компенсации затрат государства	2562,83
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	5459,36
Прочие неналоговые доходы	0,00
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	0,00
Безвозмездные поступления	58802,93
Расходы: всего (тыс. руб.), в т.ч. по разделам:	93605,53
Общегосударственные вопросы	19559,39
Национальная оборона	628,96
Национальная безопасность	1341,84
Национальная экономика	6598,65
Жилищно-коммунальное хозяйство	16937,15
Образование	322,65
Культура, кинематография	16642,43
Физическая культура и спорт	11696,12
Социальная политика	19878,34
Численность муниципальных служащих (чел.)	33,00
Расходы на выплату заработной платы с начислениями	15002,88
Численность работников муниципальных учреждений (чел.)	75,00
Расходы на выплату заработной платы с начислениями	21031,78

**Форносовское городское поселение
Тосненского района Ленинградской области
СВЕДЕНИЯ**

о ходе исполнения бюджета поселения, о численности муниципальных служащих, должностей, не являющихся должностями муниципальной службы органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений, с указанием фактических затрат на их содержание за 2 квартал 2024 года

Показатели	Годовой план 2024 г.	Исполнено за 2 квартал 2024 г.
Доходы (тыс. руб.) всего, в т. ч.	96 059,00	52 186,09
Налоговые доходы	30 337,76	11 951,76
Неналоговые доходы	29 226,65	19 129,24
Безвозмездные поступления	36 494,59	21 105,09
Расходы (тыс. руб.) всего, в т. ч.	107 810,73	43 233,99
Общегосударственные расходы	19 915,08	8 822,98
Национальная оборона	346,40	145,45
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	631,64	34,84
Национальная экономика	14 655,19	1 731,16
Жилищно-коммунальное хозяйство	42 727,53	17 069,29
Образование	240,00	90,00
Культура, кинематография	29 294,89	15 340,27
Социальная политика	0,00	0,00
Физическая культура и спорт	0,00	0,00
Численность муниципальных служащих и должностей, не являющихся должностями муниципальной службы (шт. ед.)	16,00	15,00
Расходы на оплату труда муниципальных служащих и должностей, не являющихся должностями муниципальной службы с налогами	16 623,66	7 078,79
Численность работников муниципальных учреждений (шт. ед.)	20,00	20,00
Расходы на денежное содержание работников муниципальных учреждений, с налогами	18 626,63	8 723,41

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Елфимовой Ксенией Евгеньевной, квалификационный аттестат 19-13-125, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 24636, работником ООО ГК "Измерение", 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, 4а, литер А, офис 617, тел. 8 (812) 777-45-00, info@izmerenie.biz, в отношении земельного участка с кадастровым номером 47:26:0203002:24, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Ям-Ижора", СНТ "НИИЭФА", уч. 91, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ. Заказчиком кадастровых работ является Майоров Анатолий Александрович, тел. +7-921-863-81-24, проживающий по адресу: г. Санкт-Петербург, пос. Шушары, ш. Колпинское (Славянка), д. 34, к. 1, кв. 26. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 25.08.2024 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Ям-Ижора", СНТ "НИИЭФА", уч. 91. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, 4а, литер А, офис 617. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности, принимаются с 26.07.2024 г. по 24.08.2024 г. по адресу: 190031, г. Санкт-Петербург, ул. Ефимова, 4а, литер А, офис 617. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале 47:26:0203002. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

**ВНИМАНИЮ АДМИНИСТРАЦИЙ
ГОРОДСКИХ И СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ!**

Последний день приема материалов для публикации – вторник!
Газета: 1 строка (пятница) – 24 рубля. Спецвыпуск: 1 полоса – 1650 рублей, 1 полоса – 1100 рублей (при печати более 4 полос).

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
ТОСНЕНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
УЛЬЯНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
СОРОК ДЕВЯТОЕ ЗАСЕДАНИЕ
РЕШЕНИЕ от 23.07.2024 № 177**

**О принятии Устава муниципального образования Ульяновского городского поселения
Тосненского муниципального района Ленинградской области**

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, законодательством Ленинградской области и на основании части 3 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Совет депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области РЕШИЛ:

1. Принять Устав муниципального образования Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области (далее – Устав муниципального образования), согласно приложению к настоящему решению.
2. Направить Устав муниципального образования в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу и Ленинградской области для государственной регистрации.
3. Устав муниципального образования подлежит официальному опубликованию в официальном периодическом печатном издании – газете "Тосненский вестник" после государственной регистрации.
4. Устав муниципального образования вступает в силу с момента официального опубликования.
5. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования.

Глава Ульяновского городского поселения **Г. Г. Азовкин**

Заключение о результатах публичных слушаний

22 июля 2024 г. ГП Ульяновка

Наименование проекта: проект решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области "О принятии Устава муниципального образования Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области".

Публичные слушания назначены – решением Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области от 18.06.2024 № 171 "О рассмотрении проекта решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области "О принятии Устава муниципального образования Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области" и проведении публичных слушаний.

Информирование о проведении публичных слушаний осуществлено путем опубликования оповещения о начале публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области "О принятии Устава муниципального образования Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области" в газете "Тосненский вестник" от 21.06.2024, № 21 и приложении к газете "Тосненский вестник" (спецвыпуск) от 21.06.2024, № 56, а также размещения его на официальном сайте администрации Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

Проект решения и информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в разделе "Публичные слушания".

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: администрация Ульяновского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.

Количество участников публичных слушаний, принявших участие: местные жители – 7 человек, представители ОМСУ – 4 человека.

Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний: замечаний и предложений по проекту решения Совета депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области "О принятии Устава муниципального образования Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области" от участников публичных слушаний не поступило.

Рекомендации организатора публичных слушаний: считать публичные слушания состоявшимися.

Заключение подготовлено на основании Протокола публичных слушаний от 18.07.2024 г.

Выводы: по результатам публичных слушаний Совету депутатов Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области предлагается принять решение "О принятии Устава муниципального образования Ульяновского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области".

Глава администрации **К. И. Камалетдинов**

Заключение о результатах публичных слушаний

**по проекту решения совета депутатов "О внесении изменений и дополнений в устав
Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области"**

Дата и время проведения публичных слушаний: 23.07.2024, 14-00.

Место проведения: в здании администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Лисино-Корпус, ул. Турского, д. 3.

Информирование общественности: решение совета депутатов Лисинского сельского поселения от 18.06.2024 г. № 162 "Об уставе Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области" опубликовано в газете "Тосненский вестник", специальный выпуск, 21.06.2024 г., № 58. Размещены на сайте Лисинского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Повестка публичных слушаний: обсуждение проекта решения совета депутатов "О внесении изменений и дополнений в устав Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области". В публичных слушаниях принимали участие депутаты совета депутатов Лисинского сельского поселения, жители Лисинского сельского поселения 8 человек.

Предложения и замечания участников публичных слушаний, подлежащие учету: предложений по указанному проекту решения, оформленных в письменном виде, не поступало. Устно поступило предложение привести Устав поселения в соответствие с требованиями действующего законодательства на момент принятия решения советом депутатов Лисинского сельского поселения.

По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

1. Поддержать проект решения совета депутатов "О внесении изменений и дополнений в устав Лисинского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области".
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний совету депутатов Лисинского сельского поселения.
3. Опубликовать (обнародовать) результаты публичных слушаний.

И. о. главы администрации **Ю. В. Кисель**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровыми инженерами Бересневым П. И. (квалификационный аттестат № 86-11-43) ООО "ГСС", адрес местонахождения: 196247, г. Санкт-Петербург, Ленинский проспект, дом 153, офис 209, тел. 8-911-167-91-76, e-mail: PAL1966@yandex.ru, реестровый № 6451, Антиповой Д. Ю. (квалификационный аттестат № 78-12-680) ООО "ГСС", адрес местонахождения: 196247, г. Санкт-Петербург, Ленинский проспект, дом 153, офис 209, тел. +7-921-873-32-74, e-mail: schestakova_85@mail.ru, реестровый № 6969, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 47:26:1117002:59, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Бабино", СНТ "Корабел", линия 4, уч. 167. Заказчиком кадастровых работ является Захарченко И. В., тел. +7-921-643-03-78, адрес для связи: 196247 г. Санкт-Петербург, ул. Метростроевцев, дом 2, квартира 26. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Бабино", СНТ "Корабел", линия 4, уч. 167 26.08.2024 г. в 11 часов 00 мин. С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: 196247, г. Санкт-Петербург, Ленинский проспект, дом 153, офис 209. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26.07.2024 по 26.08.2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 26.07.2024 по 26.08.2024 г. по адресу: 196247, г. Санкт-Петербург, Ленинский проспект, дом 153, офис 209. Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: со всеми земельными участками, расположенными по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Бабино", СНТ "Корабел", расположенными в кадастровых кварталах: 47:26:1117002, 47:26:0000000, 47:00:0000000. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности"). Ваше отсутствие не является препятствием для согласования границ земельного участка.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ивановым С. В., номер в ГРКИ 17266 (ЛО, г. Тосно, пр. Ленина, д. 60, оф. 306, vodnolov-tosno@yandex.ru, тел. 8 (813-61) 292-03, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу: ЛО, Тосненский р-н, ГП Рябово, ул. Средняя, д. 34, КН: 47:26:0805014:27. Заказчиком работ является Локотш А. Э. (ГП Рябово, ул. Средняя, д. 34, тел. +7-904-515-36-05). Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тосно, пр. Ленина, д. 60, оф. 306 26 августа 2024 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Тосно, пр. Ленина, д. 60, оф. 306. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 26 июля 2024 г. по 26 августа 2024 г. по адресу: г. Тосно, пр. Ленина, д. 60, оф. 306. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале 47:26:0805014. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Рекламно-информационные материалы и объявления принимаются в редакции "ТВ" по адресу: г. Тосно, пр. Ленина, 50, второй этаж, ежедневно по рабочим дням с 10:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00.

Ждем вас в нашей редакции! Справки по телефонам: 2-22-37, 2-59-32. Т./факс 2-22-37.

Стоимость объявлений:
Рекламная статья: 1 строка (30 знаков) – 39 рублей.
Объявления д/организаций, ЧП, ИП, объявления об услугах: 1 кв. см – 59 рублей, 1 строка (30 знаков) – 84 рубля.
Поздравления: 1 строка (30 знаков) – 27 рублей (частные), 41 рубль (организации).
Объявления частные: 1 строка (30 знаков) – 61 рубль, 1 кв. см – 69 рублей.

Актер из фильма «Брат»	Опережение	Лампа, не доставшая потолка	Страус из пампасов	Подделка снега на елке	Еврейский язык	Металл, In		
			Путевка солдату на кухню					
				Город темных ночей	Получающая чайные			
				«Нога-моста»	Щекотливая ...	Обивка бильярдного стола		
			Книги у лоточника			Вкладыш в хот-дог	Символ Австралии	Мальчишеская «дуэль»
						Церковный совет		
Житель Боготы		Бедняк из притчи	«Холодок» в жвачке	«Одна видимость юбки»		Оружие эльфа Лего-ласа	Итог звонка вратаря	
			Змея-воспитатель			Ваш покорный ...		
Поросенок-неряха	Садовая емкость для цветов	Дикий бык		Остров с лабиринтом		Огнестрельный стартёр		
			Самый большой штат США	Посетитель школы		Молот в океане		
Яровая культура	«Салат в салате»					Марка фотоаппарата		
			Большая деревянная кадка					
			«Финик» на лице	Подставил Дездемону				
			Гнет на 300 лет					
			Место для ставки					

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «Вектор Геодезии» Зайцевой В. О., номер квалификационного аттестата № 47-14-0598, 187000, г. Тосно, пр. Ленина, д. 71, офис 56, адрес электронной почты: vector_geo@mail.ru, контактный телефон 8-911-830-00-20, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков, расположенных по адресу: ЛО, Тосненский район, массив "Бабино", СНТ "Корабел", линия 9, уч. 388, КН 47:26:1117004:43; ЛО, Тосненский район, с. Ушаки, пер. Театральный, д. 15, КН 47:26:0801010:76, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельных участков. Заказчиками кадастровых работ являются: Строкач Ю. М., г. СПб, пос. Шушары, ул. Галицкая (Славянка), д. 12, корп. 3, кв. 4, 8-921-449-10-44; Котина А. Ю., г. СПб, ул. Брюсовская, д. 11, лит. А, кв. 61, 8-964-372-72-42. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: ЛО, Тосненский район, г. Тосно, пр. Ленина, д. 71, офис № 56 26.08.2024 г. в 14-00 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: ЛО, Тосненский район, г. Тосно, пр. Ленина, д. 71, офис № 56. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования границ на местности принимаются с 26.07.2024 по 26.08.2024. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать границы: ЛО, Тосненский район, массив "Бабино", СНТ "Корабел", линия 9, уч. 390, КН 47:26:1117004:45; ЛО, Тосненский район, с. Ушаки, ул. Театральная, д. 32, КН 47:26:0801010:108. При проведении согласования границ при себе необходимо иметь, документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Силенко И. В., № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 18427, аттестат 47-11-0340 от 29.12.2011, 187000, г. Тосно, ул. Советская, д. 9в, оф. 40, togis777@mail.ru, тел. 8 (813-61) 289-34, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Трубников Бор", СНТ "Горки", д. 139, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 47:26:1027001:71. Заказчиком работ является Зеленков А. В., почт. адрес: г. СПб, пр. Гражданский, д. 90, корп. 1, кв. 169, конт. тел. 8-931-967-86-94. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: г. Тосно, ул. Советская, д. 9в, 2 этаж, каб. 40 26.08.2024 г. в 11 часов. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тосно, ул. Советская, д. 9в, 2 этаж, кабинет 40. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 26.07.2024 г. по 26.08.2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 26.07.2024 г. по 26.08.2024 г. по адресу: г. Тосно, ул. Советская, д. 9в, 2 этаж, кабинет 40. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ массив, – "Трубников Бор", СНТ "Горки", д. 138 с КН 47:26:1027001:70. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Суховой Д. А. (187000, Лен. обл., Тосненский р-н, г. Тосно, пр. Ленина, д. 71, пом. 65, suhova85@mail.ru, тел. 8-904-519-54-85, № регистрации в госреестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 33327) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 47:26:0610019:9, расположенного по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив "Заречное", СНТ "Пролетарец", линия 2, уч. 3. Заказчиком кадастровых работ является Пономарев Артур Сергеевич (почтовый адрес: ЛО, г. Тосно, ул. М. Горького, д. 3, кв. 65, тел. 8-921-322-25-31). Собрание по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: ЛО, Тосненский р-н, г. Тосно, пр. Ленина, д. 71, оф. 65 26.08.2024 в 12-00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: ЛО, Тосненский р-н, г. Тосно, пр. Ленина, д. 71, оф. 65. Требования о проведении согласования местоположения границ на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 26.07.2024 по 26.08.2024 по адресу: ЛО, Тосненский р-н, г. Тосно, пр. Ленина, д. 71, оф. 65. Земельные участки, с правообладателями и заинтересованными лицами которых, требуется согласовать местоположение границ: ЛО, Тосненский р-н, массив "Заречное", СНТ "Пролетарец", линия 1, уч. 25, КН 47:26:0610019:32 и ЛО, Тосненский р-н, массив "Заречное", СНТ "Пролетарец", линия 2, уч. 2, КН 47:26:0610019:8. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 29, часть 2 статьи 40 ФЗ от 24 июля 2007 г. "О кадастровой деятельности").

В свет вышел спецвыпуск газеты "Тосненский вестник" № 66 от 26 июля 2024 г.

В нем опубликованы следующие документы администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области: ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 26.06.2024 № 2093-па "Об утверждении Порядка оценки применения обязательных требований, установленных муниципальными нормативными правовыми актами Тосненского муниципального района Ленинградской области"; ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 26.06.2024 № 2135-па "О внесении изменений в муниципальную программу "Формирование современной городской среды на территории Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области"; ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 05.07.2024 № 2233-па "О внесении изменений в муниципальную программу "Создание условий для развития сельского хозяйства Тосненского района Ленинградской области", утвержденную постановлением администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 19.12.2018 № 3203-па"; ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 05.07.2024 № 2234-па "О внесении изменений в перечень муниципального имущества, являющегося собственностью муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства"; ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 12.07.2024 2354-па "О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие дорожного хозяйства и благоустройства территорий Тосненского городского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области"; РАСПОРЯЖЕНИЕ от 19.07.2024 № 242-ра "Об утверждении Инструкции о порядке обращения со служебной информацией ограниченного распространения в администрации Тосненского муниципального района Ленинградской области". С этими документами можно также ознакомиться на сайте газеты "Тосненский вестник" tosnovestnik.ru.

Заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения совета депутатов "О внесении изменений и дополнений в устав Нурминского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области"

Дата и время проведения публичных слушаний: 25.07.2024 года, в 15.00.

Место проведения: в здании администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, д. Нурма, д. 6.

Информирование общественности: решение совета депутатов Нурминского сельского поселения от 18.06.2024 № 171 "Об Уставе Нурминского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области" опубликовано в специальном выпуске газеты "Тосненский вестник" от 21.06.2024 г. № 57. Размещены на сайте Нурминского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Повестка публичных слушаний: обсуждение проекта решения совета депутатов "О внесении изменений и дополнений в устав Нурминского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области". В публичных слушаниях приняли участие депутаты совета депутатов Нурминского сельского поселения, жители Нурминского сельского поселения – 15 человек.

Предложения и замечания участников публичных слушаний, подлежащие учету: предложения по указанному проекту решения, оформленные в письменном виде, не поступили. Устно поступило предложение привести Устав поселения в соответствие с требованиями действующего законодательства на момент принятия Устава советом депутатов Нурминского сельского поселения.

По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

1. Поддержать проект решения совета депутатов "О внесении изменений и дополнений в устав Нурминского сельского поселения Тосненского муниципального района Ленинградской области".
2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний совету депутатов Нурминского сельского поселения.
3. Опубликовать (обнародовать) результаты публичных слушаний.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ТОСНЕНСКИЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ АДМИНИСТРАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24.07.2024 № 2469-па

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 15.01.2013 № 42-па "Об образовании избирательных участков, участков референдума для проведения выборов и референдумов на территории Тосненского муниципального района"

На основании статьи 19 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", статьи 32 областного закона Ленинградской области от 15.05.2013 № 26-оз "О системе избирательных комиссий и избирательных участках Ленинградской области", с учетом согласования Территориальной избирательной комиссии Тосненского муниципального района Ленинградской области администрация Тосненского муниципального района Ленинградской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в приложение к постановлению администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 15.01.2013 № 42-па "Об образовании избирательных участков, участков референдума для проведения выборов и референдумов на территории Тосненского муниципального района" (с учетом изменений, внесенных постановлениями администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области от 14.07.2014 № 1220-па, от 04.09.2014 № 1919-па, от 20.07.2015 № 1627-па, от 10.08.2015 № 1747-па, от 12.07.2016 № 1357/1-па, от 13.07.2017 № 1856-па, от 25.07.2017 № 1950-па, от 01.09.2017 № 2396-па, от 21.12.2017 № 3374-па, от 08.02.2018 № 244-па, от 28.05.2019 № 813-па, от 19.06.2020 № 1079-па, от 23.06.2020 № 1098-па, от 30.07.2020 № 1350-па, от 27.08.2020 № 1559-па, от 04.09.2020 № 1599-па, от 15.06.2021 № 1287-па, от 20.07.2022 № 2552-па, от 28.07.2022 № 2647-па, от 01.12.2023 № 4069-па, от 24.01.2024 № 238-па, от 26.06.2024 № 2092-па) следующие изменения:
 - 1.1. Абзац второй раздела "Избирательный участок № 883 г. Тосно" изложить в следующей редакции: "Избирательный участок находится в границах улиц: Ани Алексеевой, Гоголя, Гражданской набережной, Зеленой, Красной набережной (от дома 21 до дома 37), Культуры, Новой, Полевой, Полины Осипенко, Социалистической, Первой, Второй и Третьей Ижорской, Первой и Второй Совхозной, Ближниковой (дома 14, 16, 18, 20), М. Горького (дома 14, 16, 19б, 23, 23б, 25 и все индивидуальные дома), Серова (дома 71, 76, 76а, 78), Гражданского переулка, Ижорского проезда, пр. Ленина (все индивидуальные дома от дома 141 до дома 289, нечетная сторона)".
 2. Сектору по взаимодействию с общественностью комитета по организационной работе, местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям администрации Тосненского муниципального района Ленинградской области обеспечить обнародование настоящего постановления путем его официального опубликования в газете "Тосненский вестник" и размещения на официальном сайте администрации Тосненского муниципального района Ленинградской области.
 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Тосненского муниципального района Ленинградской области Романцова А. А. Глава администрации **А. Г. Клементьев**

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории Тосненского муниципального района Ленинградской области СНТ "Ижорец" массива "Заречное" в границах кадастровых кварталов: 47:26:0610021, 47:26:0610022, 47:26:0610023, 47:26:0610024, 47:26:0610025, 47:26:0610026, 47:26:0610027, 47:26:0610028, 47:26:0610029, 47:26:0610030, 47:26:0610031, 47:26:0610032, 47:26:0610033, 47:26:0610034, 47:26:0610035, 47:26:0610036, 47:26:0610037, 47:26:0610038, 47:26:0610039, 47:26:0610040, 47:26:0610041, 47:26:0610042, 47:26:0610043, 47:26:0610044

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территориях нескольких смежных кадастровых кварталов): субъект Российской Федерации Ленинградская область, муниципальное образование Тосненский муниципальный район, населенный пункт г. Тосно, № кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): СНТ "Ижорец" массива "Заречное" в границах кадастровых кварталов: 47:26:0610021, 47:26:0610022, 47:26:0610023, 47:26:0610024, 47:26:0610025, 47:26:0610026, 47:26:0610027, 47:26:0610028, 47:26:0610029, 47:26:0610030, 47:26:0610031, 47:26:0610032, 47:26:0610033, 47:26:0610034, 47:26:0610035, 47:26:0610036, 47:26:0610037, 47:26:0610038, 47:26:0610039, 47:26:0610040, 47:26:0610041, 47:26:0610042, 47:26:0610043, 47:26:0610044 в соответствии с муниципальным контрактом от 15 апреля 2024 г. № 014530006324000025 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которой можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии: г. Тосно, пр. Ленина д. 32а (пристройка), третий этаж, каб. 27 или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: Администрация Тосненского муниципального района Ленинградской области tosnonline; Администрация Тосненского муниципального района Ленинградской области tosnonline;

ППК "Роскадастр" по Ленинградской области fgu47@u47.rosreestr.ru.

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): СНТ "Ижорец" массива "Заречное" в границах кадастровых кварталов: 47:26:0610021, 47:26:0610022, 47:26:0610023, 47:26:0610024, 47:26:0610025, 47:26:0610026, 47:26:0610027, 47:26:0610028, 47:26:0610029, 47:26:0610030, 47:26:0610031, 47:26:0610032, 47:26:0610033, 47:26:0610034, 47:26:0610035, 47:26:0610036, 47:26:0610037, 47:26:0610038, 47:26:0610039, 47:26:0610040, 47:26:0610041, 47:26:0610042, 47:26:0610043, 47:26:0610044 состоится по адресу: г. Тосно, пр. Ленина д. 32а (пристройка), третий этаж, каб. 27 14 августа 2024 г. в 14 часов 00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащиеся в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период с 24 июля 2024 г. по 13 августа 2024 г. и с 23 июля 2024 г. по 27 августа 2024 г.



СТРОИТЕЛЬСТВО

- монтаж водосточных систем, отмосток
- кровля любой сложности, устранение протечек
- установка дренажных систем на участках
- раскорчевка участков и их планировка (песок, щебень, земля)
- дома, бани, коттеджи, хозблоки, пристройки
- укладка тротуарной плитки
- фундаменты и их реставрация
- поднятие домов и замена венцов
- заборы и ограждения (профнастил, сетка-рабица, металлоштакетник)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:
квартирный и дачный переезд



8-911-841-16-89

Адвокат Семенченко Светлана Александровна
Тел. 8-921-317-02-57.

Песок, щебень, грунт, торф.
Тел. 8-921-594-94-98.

ВЫКУП АВТО:
В любом состоянии. Битые, гнилые, целые. Оплата сразу. Вызов наш. Тел. 8-911-261-70-51.

Дрова качественные с доставкой.
Объем кузова а/м – 5 куб. м. Береза.
Тел. 8-905-211-65-73.

Куплю мотоблок, можно неисправный. Тел. 8-911-121-60-22.

Песок, торф, земля, грунт.
Тел. 8-965-084-37-71.

Бурение скважин мини-установкой + сантехника под ключ.
Тел. 8 (81361) 3-40-50.

Доставка. ЗИЛ-130.
Щебень, песок, навоз, земля, дрова берез. колот. и т. д.
Тел. 8-921-370-78-95.

Печник: кладка, ремонт.
Тел. 8-911-010-36-76.

Пиломатериалы. Доставка.
Тел. 8-921-900-31-35.

Сантех Служба ЛО,
тел. 8 (81361) 3-40-50.

Песок, щебень, земля, торф.
Тел. 8-962-346-76-62.

Строительные работы любой сложности, ремонт старых домов.
Тел. 8-921-900-31-35.

ЗИЛ, песок, навоз, земля, щебень, дрова, торф. 8-911-934-53-41.

СТРОИТЕЛЬСТВО:
КРОВЛЯ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. ФУНДАМЕНТЫ, ЛЕНТА, ПЛИТА. ЗАБОРЫ: ПРОФЛИСТ, РАБИЦА, МЕТАЛЛОШТАКЕТ. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ + ГРУЗЧИКИ. ТЕЛ. 8-981-198-98-98.

Услуги экскаватора, раскорчевка, планировка. Тел. 8-911-987-34-78.

Строительство домов, бань (брус, газобетон, каркас). Фундаменты, кровля, отделка.
Тел. 8-931-001-66-10.

Земля, торф, песок, щебень.
Тел. 8-921-556-56-08.

Приглашаем на работу ЗАПРАВЩИКОВ на АГЗС в д. Трубников Бор.
График работы 1/2, 1/3. Зарплата от 55 000 на руки.
Тел. 8-981-171-26-16.

[47] – материал подготовлен по заказу комитета по печати Ленинградской области.

За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатель

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Птицефабрика в г. Любань



- Официальное трудоустройство
- Социальный пакет
- Белая заработная плата 3 раза в месяц, без задержек
- Работа рядом с домом
- Принимает без опыта работы
- Корпоративная развозка
- Предоставление фирменной спецодежды
- Бесплатное питание

ВАКАНСИИ

- Птицеводы
- Вет. санитары
- Рабочие в хоз. бригаду
- Водитель (категория С)
- Трактористы
- Слесарь-ремонтник
- Электромонтер



Подробности по телефону:

+7(812) 67 777 79 +7(921) 554 90 29

Работа в Санкт-Петербурге.
Компания "Петро-Васт" приглашает водителей мусоровозов категории С и Е

Условия:

Вахта 10/10; 15/15;
Заработная плата 90 – 120 000 на руки;
Оформление по ТК РФ.

Основные обязанности:

Водители категории С:
Вывоз мусора (контейнеров) с объектов;

Водители категории Е:
Вывоз мусора с сортировочных площадок на полигоны Ленинградской области;

Требуемый опыт и знания:

Опыт работы на грузовых автомобилях от 1 года;

Контактные лица:

Виноградов Александр Игоревич, +7-906-252-35-09.
Страхова Юлия Андреевна, +7-965-070-41-15.

Искл. ступля с Осей			Возрождающаяся трава	Выращиваемый «всеми головами»					
Новейшая Вавилония	Клубень с глазами	Сосед за партой в вузе		Певчий		Посиновшая малина			
		«Замкнутое» путешествие							
Зубастый «подводник»	Крик, когда чепчики бросают			Аборигенка Тегерана		«Третья столица России»			
		Напиток настоящего ковбоя							
Рациональное в сказанном	Спорт-клуб с рабским именем								
			Место, где мажут литовкой	Встреча проводов					
Стиль музыки 70-х годов	Значок запуска программы			Эмбрион	Первый русский князь	Борец за дензнаки	Мать Посейдона		
			Охотник на двуногих зайцев						
Деревня для джигита	Ступенька скалы	Ювелирная техника			Ведущая Довлатова	Английские 0,4047 га	Что в суд несут?		
«Дождь» из снарядов		Ворох бумаг	Бурление воды	Белая у Дунаевского					
	Воитель	Морское просейшее			В честь его назвали автобус	Болотная птица	Деревня счётная доска		
			Детское мироощущение	Стихи полные переживаний					
	Месье как она есть	Американский автомобиль			Гибридный вентилятор и сачка	«Удой» овцевода			
			Богатырское имя	Спела про лунные ночи					
			Райская птица (миф.)	Его плечо - Бетельгейзе	«Маховая» конечность				
					Породистая лошадь	Водная артерия Парижа	Совет на Украине		
			Муж сестры жены	Опись					
					Ушная ...				
			Остались от Карфагена	Музыкант Агутин					
					Ирландская сказка				

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВЫПОЛНЯЕТ ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ
ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ, ФУНДАМЕНТЫ, ВОРОТА, САЙДИНГ, РЕМОНТ КРЫШ, ПРИСТРОЙКИ, ОТМОСТКИ, СТЫЯГИВАНИЕ ДОМОВ, БЕСЕДКИ, РЕМОНТ И ЧИСТКА ПЕЧИ, ЗАМЕНА ПОЛОВ, РЕМОНТ КВАРТИР
СКИДКА 20% ПЕНСИОНЕРАМ
8-921-585-05-90, Роман

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 28 СТР. 24

В	Ы	П	Ь	Т	О	В	А	Р	О	В	Е	Д
Э	С	С	Е	О	Б	У	В	Ь	Ф	А	Р	А
С	Т	О	Н	О	Б	И	Д	А				
С	М	А	К	О	Б	М	Е	Р	М	О	Щ	Ь
П	Р	А	В	А	К	А	С	А	Т	И	К	К
О	Л	О	В	О	О	Б	О	Р	О	Н	К	А
К	Р	Е	С	Т	О	С	О	Б	С	Т	А	Н
О	Д	И	Э	Л	Ь	П	И	К	Т	Д		
О	Н											
К	А											
Б	Р	Е	Т	Е	Л	Ь	К	А	О	Т	А	Р

ООО "Идаванг Агро" Ленинградской области оповещает население и владельцев пасек о запланированных обработках полей пестицидами способом "наземное опрыскивание". Сроки проведения работ с 26.07 по 02.08. 2024 г. Обработка полей будет проводиться в границах земельных участков, расположенных вблизи населенных пунктов: Жоржино, Нурма, Горки, Костуя, Вериговщина, Васькины Нивы, Обуховец, Андрианово, Горка, Ава-тия, Турово, Тарасово, Рублево, Нечерпеть, Любань.

Препарат	Действующее вещество	Класс опасности	
		Для человека	Для пчел
Биопауэр	Этоксилированный лаурилсульфат		
Глибест	Глифосат (изопропиламинная соль)	2	3
Глибест 540	Глифосат (калийная соль)	2	3
Пантера	Квизалофоп-П-тефурил	3	3
Аспид	Тиаклоприд	2	2
Аргумент стар	Глифосат (калийная соль)	3	3
Амбир	Глифосат	2	3
БИС-300	Клопиралид	3	3
Боксер	Просульфокارب	3	3
Гладиатор	Лямбда-цигалотрин	3	1
Грейдер	Имазапир	3	3
Колоссаль	Тебуконазол	2	3
Торнадо	Глифосат	3	3
Фараон	Тебуконазол	3	3
Эсток	Этаметсульфурон-метил		
Вердикт	Йодосульфурон-метил-натрий+Мезосульфурон-метил+Мефенпир-диэтил	3	3
Бомба	Трибенурон-метил+флорасулам	3	3

Просим пчеловодов ограничить лет пчел на расстоянии 3-4 км от полей на время проведения обработок, а также в течение 120 часов после последней обработки.

Учредители: АНО "Редакция газеты "Тосненский вестник", комитет по печати Ленинградской области, администрация МО Тосненский район.

Газета выходит по пятницам

Мнения редакции и авторов не обязательно совпадают

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 22.04.2010. Свидетельство ПИ № ТУ 78-00573.

Адрес редакции и издателя: 187000, Ленинградская область, г. Тосно, пр. Ленина, 50.
Телефоны: главный редактор 2-50-13, отделы: общественно-политических проблем 2-50-13, сельского хозяйства 2-59-32, молодежный 2-59-32, социальных проблем 2-20-49, по связям с общественностью 2-56-19, компьютерной верстки 2-59-32, бухгалтерия 2-50-13, секретарь редакции, т/факс 2-22-37.

Главный редактор
Надежда МАКСИМОВА
e-mail: tosnovestnik@mail.ru
https://tosno-vestnik.ru